

Regulament campanie

“CEL MAI MIC PREȚ DIN PIAȚĂ!

CARREFOUR ROMÂNIA S.A (denumit în continuare “Carrefour”) organizează campania “Cel mai mic preț din piață”, preț practicat de magazinele din același oraș și cu aceleași caracteristici ca și Magazinele Carrefour Participante la prezenta campanie.

Clienții Magazinelor Carrefour Participante la prezenta Campanie (deschise pe teritoriul României, conform listei din Anexa 1 a prezentului Regulament, denumite în continuare “**Magazinele Carrefour Participante**”) beneficiază de clauza ofertei concurente care le conferă avantajul de a obține cel mai mic preț practicat de magazinele participante situate în același oraș, la același produs, în aceleași condiții de comercializare.

Pentru a putea participa la promoție, clienții sunt obligați să respecte prevederile prezentului Regulament, așa cum sunt acestea descrise mai jos..

Campania este destinată consumatorilor finali, astfel încât orice solicitare de rambursare venită din partea unei persoane juridice sau PFA va fi respinsă. Totodată, o persoană fizică care a solicitat și a beneficiat de rambursare conform prezentului Regulament, este prezumată a fi acționat în nume propriu, în calitatea sa de consumator final și nu va mai putea solicita emiterea pentru bonul/bonurile de casă cu care a participat la promoție, a unei/unor facturi pentru persoană juridică sau PFA.

PREAMBUL

Definire termeni:

Clauza ofertei concurente – prevedere contractuală care permite clientului Magazinelor Carrefour Participante, condiții mai avantajoase față de cele prevăzute inițial, similare celor oferite de terțe persoane.

Același produs - produs de aceeași natură cu cel achiziționat în Magazinele Carrefour Participante, aceeași marcă, același gencod de produs, cu aceeași condiționare, valabile în aceeași zi;

Pentru produsele cu greutate variabilă se va înțelege produsul:

- de aceeași **DENUMIRE COMERCIALĂ** (de exemplu: pentru produsul *BANANE DOLE*, denumirea comercială - este *BANANE*),
- de aceeași **MARCĂ** (pentru exemplul anterior, marca este *DOLE*),
- de același **GRAMAJ** (pentru produsele egalizate, cu preț per bucată),
- de aceeași **CONDIȚIONARE** (pentru produsele cu greutate variabilă, cu preț per kilogram).

Se consideră produse comparabile următoarele:

- pentru **raionul LEGUME și FRUCTE**: doar produsele cu aceeași DENUMIRE COMERCIALĂ și aceeași CONDIȚIONARE în cazul produselor cu greutate variabilă, cu preț per kilogram; de exemplu: nectarinele la caserolă de 1kg se compară doar cu nectarine la caserolă de 1kg, nu și cu nectarine la vrac sau cu nectarine la caserolă de 500gr; lămâi la plasă de 500gr se compară doar cu lămâi la plasă de 500gr, nu și cu lămâi la vrac sau la plasă de 1kg, etc.), iar în cazul produselor românești sau în cazul citricelor se compară doar produsele cu aceeași ORIGINE.

-pentru **raionul CARNE PROASPĂTĂ CU AUTOSERVIRE ȘI SERVIRE ASISTATĂ (MĂCELĂRIE)**, în cazul produselor din **carne de pasăre**: doar produsele cu aceeași DENUMIRE COMERCIALĂ și aceeași MARCĂ, iar în cazul articolelor din **carne de porc, vită și oaie**: doar articolele care au aceeași DENUMIRE COMERCIALĂ și aceeași CONDIȚIONARE (de exemplu: *cotletele de porc cu os X 10 bucăți se compară doar cu cotlete de porc cu os X 10 bucăți, nu și cu cotlete de porc fără os X 10 bucăți sau cu cotlete de porc cu os X 5 bucăți, etc.*). În cazul în care modalitatea de ambalare nu precizează numărul de bucăți per caserolă (produsul nu este feliat), comparația se face cu produsul cu condiționarea cea mai mare care există în raion (cu varianta gastro).

ATENȚIE! Nu se compară produsele de măcelarie cu autoservire (preambalate în caserole) cu produsele de măcelarie cu servire asistată de vânzător!

Pentru produsele non alimentare, electronice și electrocasnice: produsul trebuie să poată fi achiziționat la prețul mai avantajos în aceleași condiții în care a fost achiziționat din Magazinele Carrefour Participante la prezenta Campanie (deschise pe teritoriul României, conform listei din Anexa 1 a prezentului Regulament). Compararea se va face între prețul de vânzare practicat de Magazinele Carrefour Participante la prezenta Campanie (deschise pe teritoriul României, conform listei din Anexa 1 a prezentului Regulament) în ziua în care clientul a achiziționat produsul din Magazinele Carrefour Participante la prezenta Campanie (deschise pe teritoriul României, conform listei din Anexa 1 a prezentului Regulament) și prețul de vânzare oferit de către un alt magazin (conform listei din Anexa 2 a prezentului Regulament), situat în același oraș, la aceeași dată, luându-se în considerare prețurile la bucată destinate consumatorului final. Produsul al cărui preț este mai mic în magazinul concurent trebuie să fie achiziționat în aceleași condiții de: (a) Finanțare: numerar sau sistem de plată în rate; (b) Termenul de garanție al produsului și garanția asigurată de reprezentanții autorizați; (c) să nu aibă ambalajul resigilat sau să nu fie ultima bucată din stocul articolului respectiv.

Aceleași condiții de comercializare – produsul trebuie să poată fi achiziționat la prețul mai avantajos în aceleași condiții în care a fost achiziționat din Magazinele Carrefour Participante la prezenta Campanie (deschise pe teritoriul României, conform listei din Anexa 1 a prezentului Regulament). Compararea se va face între prețul de vânzare practicat de Magazinele Carrefour Participante la prezenta Campanie (deschise pe teritoriul României, conform listei din Anexa 1 a prezentului Regulament), în ziua în care clientul a achiziționat produsul din Magazinele Carrefour Participante la prezenta Campanie (deschise pe teritoriul României, conform listei din Anexa 1 a prezentului Regulament) și prețul de vânzare oferit de către un alt magazin (conform listei din Anexa 2 a prezentului Regulament), situat în același oraș, la aceeași dată, luându-se în considerare prețurile la bucată destinate consumatorului final.

Art. 1. Organizatori:

CARREFOUR ROMÂNIA S.A., persoană juridică română, cu sediul în București, str. Gara Herăstrău, nr.4C, Green Court, Clădirea B, etajul 7, Sector 2, înmatriculată la Oficiul Registrului Comerțului sub nr. J40/7766/2007, având Cod Unic de Înregistrare R 11588780,

S.C ROMÂNIA HYPERMARCHE S.A., persoană juridică română, cu sediul social în Șoseaua Dudești-Pantelimon, nr. 73-75, spațiul S1 (în incinta Carrefour Pantelimon), sector 3, București, înmatriculată la Oficiul Registrului Comerțului sub nr. J40/38/2002, având Cod Unic de Înregistrare RO14374293,

reprezentate prin Director Marketing Carrefour România – Sorin-Narcis Horhoianu.

Art. 2. Participanți:

(1) La promoție poate participa orice persoană fizică rezidentă în România, cu vârsta de peste 18 (optsprezece) ani, client al Magazinelor Carrefour Participante și care a achiziționat, în perioada de desfășurare a promoției, produse participante la prezenta Campanie - listă detaliată în Anexa 3 a prezentului Regulament - din Magazinele Carrefour Participante

(2) Nu pot participa la promoție: persoane fizice - angajații societăților organizatoare – CARREFOUR ROMÂNIA S.A., ROMÂNIA HYPERMARCHE S.A.. - indiferent dacă se află în timpul serviciului sau nu. De asemenea, nu pot participa la promoție persoanele juridice, indiferent de natura acestora sau persoanele fizice autorizate (PFA).

ATENȚIE! CAMPANIA ESTE DESTINATĂ NUMAI CUMPĂRĂTORILOR, PERSOANE FIZICE. CARREFOUR ROMÂNIA S.A/ ROMÂNIA HYPERMARCHE S.A. își rezervă dreptul de a refuza oferirea clauzei concurente oricărui client cu privire la care există indicii certe sau suspiciuni că ar efectua cumpărăturile în legătură cu activitatea comercială a acestuia! NU pot beneficia de prezenta Campanie persoanele cărora li s-a emis factură, pe persoana juridică sau PFA și nu se emite factură, pe persoană juridică sau PFA, persoanei care a participat la promoție, primind rambursarea diferenței de preț.

Prin participarea la această Campanie în modalitățile prevăzute de Regulament, Participanții declară și recunosc că au luat cunoștință de prevederile acestuia. Participanții se obligă să respecte și să se conformeze tuturor termenelor, condițiilor și prevederilor prezentului Regulament.

Art. 3. Perioada și locul de desfășurare. Produsele participante:

Campania este valabilă în Magazinele Carrefour Participante la prezenta Campanie (deschise pe teritoriul României, conform listei din Anexa 1 a prezentului Regulament), în perioada 02.10-15.10.2024.

Produsele participante sunt prezentate în Anexa 3 a prezentului Regulament, Anexa valabilă în perioada 02.10-15.10.2024.

De asemenea, pe durata Campaniei, produsele participante vor fi semnalizate la raft, în Magazinele Carrefour Participante, prin intermediul unor afișe. Organizatorii nu vor fi făcuți răspunzători pentru semnalizarea incorectă/incompletă la raft a produselor participante, cauzată de căderea de la raft, deteriorarea sau amplasarea incorectă a afișelor.

Produsele participante la Campanie (menționate în Anexa 3 la prezentul Regulament) se vor regăsi în Magazinele Carrefour Participante, în limita stocului disponibil și în funcție de specificul/sortimentatia propriu(e) fiecărui Magazin Carrefour Participant. Campania este valabilă numai în limita stocului disponibil.

Art. 4. Condiții de validitate :

Pentru ca un client al Magazinelor Carrefour Participante să poată beneficia de această ofertă promoțională, trebuie întrunite cumulativ următoarele condiții:

1. clientul să fi achiziționat, în perioada de desfășurare a Campaniei produse participante la prezenta Campanie (listă detaliată în Anexa 3 a prezentului Regulament), din Magazinele Carrefour Participante, achiziționare confirmată prin bonul fiscal fizic din ziua respectivă, din același Magazin Carrefour Participant în care se prezintă pentru rambursare;
2. clientul să fi achiziționat același produs (aceeași marcă, tip, gen, cod produs), de la un magazin concurent (lista magazinelor concurente este detaliată în Anexa 2 a prezentului Regulament), altul decât magazinele din rețeaua Carrefour, Carrefour Market sau Carrefour Express, Supeco, situat în același oraș, în aceeași zi în care a achiziționat un produs din Carrefour conform celor de mai sus (pct. 1), însă la un preț inferior celui practicat în Magazinul Carrefour Participant și să nu fi returnat produsul magazinului concurent din care a fost achiziționat;
3. produsul sus menționat să fie comercializat în ambele magazine (Magazinele Carrefour Participante și, respectiv, magazinul concurent), în aceleași condiții:
 - dacă produsul se vinde per bucată la Magazinele Carrefour Participante, același produs trebuie să se vândă per bucată și la magazinul concurent și invers, dacă un produs se vinde per bucată la magazinul concurent, el trebuie să se vândă per bucată și la Magazinele Carrefour Participante.
 - dacă produsul face parte dintr-un pachet promoțional la Magazinele Carrefour Participante, același produs trebuie să facă parte dintr-un pachet promoțional, cu aceeași condiționare și compoziție, și la magazinul concurent și invers, dacă un produs face parte dintr-un pachet promoțional la magazinul concurent, el trebuie să facă parte dintr-un pachet promoțional, cu aceeași condiționare și compoziție și la Magazinele Carrefour Participante – iar prețul de vânzare pentru care se va face comparația va fi cel reieșit din pachetul promoțional, atât la Magazinul Carrefour Participant cât și la magazinul concurent.

Art. 5. Mecanismul promoției :

5.1. Carrefour România depune toate diligențele pentru a oferi clienților săi, prețurile cele mai mici de oriunde dintre magazinele concurente (listă detaliată în Anexa 2 a prezentului Regulament) din același oraș, și cu aceleași caracteristici ca și Magazinele Carrefour Participante identificate în prezentul regulament. Însă, dacă la achiziționarea produsului dintr-un Magazin Carrefour Participant cumpărătorul constată că același produs poate fi achiziționat în aceleași condiții, în aceeași zi, dar la un preț mai mic de la un magazin concurent (listă detaliată în Anexa 2 a prezentului Regulament), din afara rețelei Carrefour, Carrefour Market sau Carrefour Express, Supeco, conform definiției de mai sus, CARREFOUR se angajează să ramburseze de două ori diferența de preț consumatorului.

Clientul are la dispoziție 2 zile calendaristice (de la data achiziției) pentru a se prezenta la Magazinele Carrefour Participante la prezenta campanie în vederea rambursării diferenței de preț.

În cazul în care clientul nu se prezintă în termenul de 2 zile sus menționat, pierde dreptul de a primi diferența de preț.

5.2. Pentru a beneficia de restituirea diferenței de preț, consumatorul va trebui să se prezinte la Magazinul Carrefour Participant de unde a achiziționat produsul. Aici i se va completa, de către un reprezentant al Organizatorului, documentul de rambursare, pe baza prezentării, de către client, a următoarelor documente:

- a. bonul fiscal fizic (sau factura fiscală fizică) care atestă achiziționarea produsului din cadrul Magazinului Carrefour Participant în care se prezintă pentru rambursare;
- b. bonul fiscal fizic (sau factura fiscală fizică) care atestă achiziționarea aceluiași produs la un preț inferior, într-un magazin concurent (din lista detaliată în Anexa 2 a prezentului Regulament), în aceeași zi în care a achiziționat produsul din Magazinul Carrefour Participant;
- c. în cazul în care pe bonul fiscal fizic (factura fiscală fizică), atât în Magazinele Carrefour Participante la promoție, cât și la magazinul concurent, nu sunt menționate criteriile de comparație precizate în Preambulul acestui Regulament sau sunt menționate doar parțial și ca urmare a acestui fapt nu se poate stabili cu exactitate dacă este vorba despre același produs, clientul trebuie să prezinte în vederea restituirii diferenței de preț și eticheta de pe produs emisă la cântar/balanța în magazinul concurent și în Magazinul Carrefour Participant.
- d. actul de identitate al clientului, doar în scopul identificării (nu se vor efectua copii ale actului de identitate).

5.3. Clientul va semna documentul sus menționat, în baza acestuia urmând a i se face rambursarea diferenței de preț.

5.4. Compararea prețurilor se va face între prețul de vânzare CARREFOUR, valabil în ziua în care clientul a achiziționat produsul din Magazinul Carrefour Participant la prezenta promoție și prețul de vânzare, din aceeași zi, oferit de către un alt magazin situat în aceeași localitate (listă detaliată în Anexa 2 a prezentului Regulament).

5.4.1. În cazul produselor cu greutate variabilă (cu preț per kilogram), compararea prețurilor se va face între prețul de vânzare per kilogram din Magazinele Carrefour Participante la prezenta promoție și cel de la magazinul concurent, rezultatul fiind ponderat cu cantitatea achiziționată (*de exemplu: dacă prețul per kilogram al produsului în Magazinul Carrefour Participant este 18,65 lei, iar la magazinul concurent este 18,00 lei, în cazul în care clientul cumpără 0,526 kg din produsul respectiv, atât de la Magazinele Participante Carrefour, cât și de la magazinul concurent, diferența de rambursat se calculează astfel: $(18,65-18,00) \times 0,526 \times 2 = 0,68$ lei; dacă prețul per kilogram al produsului în Magazinul Carrefour Participant este 18,65 lei, iar la magazinul concurent este 18,00 lei, în cazul în care clientul cumpără 1,726 kg din produsul respectiv de la Carrefour, și 1,500 kg de la magazinul concurent, diferența de rambursat se calculează astfel: $(18,65-18,00) \times 1,726 \times 2 = 2,24$ lei.*

5.5. Dacă se întrunesc condițiile de rambursare, descrise la Art. 4, clientul va primi de două ori diferența de preț, de la Magazinul Carrefour Participant la prezenta promoție de la care a achiziționat produsul. **Rambursarea se va face în numerar.**

5.6. Promoția se aplică pentru un număr maxim de **10 (zece) de produse identice, respectiv, 5 (cinci) kilograme (pentru produsele cu greutate variabilă), per zi**, figurând pe același bon fiscal emis de Magazinul Carrefour Participant la prezenta promoție.

5.7. La calculul rambursării se va lua în considerare numărul de unități ale aceluiași produs achiziționate din Magazinul Carrefour Participant (listă detaliată în Anexa 2 a prezentului Regulament) astfel încât se va efectua rambursarea doar pentru un număr de unități de produs egal cu numărul de unități de produs identic achiziționate din Magazinul Carrefour Participant, fără însă a aduce atingere punctului 5.6. de mai sus (*exemplul 1.: dacă un client a achiziționat din magazinul concurent un număr de 7 unități ale unui produs (fără greutate variabilă) la prețul de 5 lei per unitate de produs - fapt dovedit cu factura fiscală/ bonul fiscal emis de acel magazin concurent - iar din Magazinul Carrefour Participant la promoție a achiziționat un număr de 10 unități ale aceluiași produs la prețul de 8 lei per unitate de produs, rambursarea se va face pentru maxim 10 unități de produs, rambursarea calculându-se astfel $(8-5) \times 10 \times 2 = 60$ lei; exemplul 2.: dacă un client a achiziționat din magazinul concurent un număr de 11 unități de produs la prețul de 10 lei per unitate, iar din Magazinul Carrefour Participant la promoție a achiziționat un număr de 7 unități ale aceluiași produs la prețul de 12 lei*

per unitate, rambursarea se va face pentru un număr de 7 unități de produs, respectând prevederile pct. 5.6. de mai sus, calculul rambursării se va face astfel $(12-10) \times 7 \times 2=28$ lei).

5.8. Pe parcursul valabilității promoției “CEL MAI MIC PREȚ DIN PIAȚĂ!”, indiferent de durata și perioada în care este organizată, un client nu se poate prezenta cu bonuri fiscale diferite de la mai multe magazine concurente, bonuri fiscale emise pentru același produs, în aceeași zi. Nu este posibilă participarea mai multor clienți cu aceeași factură/ bon fiscal emis de un magazin concurent pentru același produs. Nu este posibilă utilizarea spre rambursare, de mai multe ori, de către un singur client, într-unul sau mai multe Magazine Carrefour Participante, a aceleiași facturi/bon fiscal emise de magazinele concurente, indiferent de câte bonuri fiscale/facturi din aceeași zi emise de Carrefour ar deține clientul respectiv pentru produsul în cauză. Un client poate beneficia de Campania “CEL MAI MIC PREȚ DIN PIAȚĂ!” o singură dată pe zi, indiferent de cât de multe bonuri fiscale/facturi fiscale emise de Organizatori ar deține.

5.9. Prin urmare, în scopul evitării solicitării de mai multe ori a rambursării diferenței de preț de către unul sau mai mulți clienți pentru același produs în aceeași zi, produsul în cauză va fi evidențiat pe bonul fiscal emis de Magazinul Carrefour Participant respectiv la momentul acordării rambursării, iar Organizatorii vor întocmi o bază de date centralizată, în care vor înscrice numărul și data facturii/facturilor fiscale emise de magazinele concurente, utilizate de către client, precum și codul produsului/produselor pentru care s-a efectuat rambursarea, numele, prenumele și adresa clientului caruia i s-a rambursat diferența de preț. Organizatorii își rezervă dreptul de a refuza rambursarea în cazul în care, în urma verificării acestei baze de date, reprezentanții Organizatorilor constată că o altă rambursare a mai fost operată, în Magazinul Carrefour respectiv sau în alt Magazin Carrefour Participant, în baza aceleiași facturi emise de un magazin concurent, pentru același produs, în aceeași zi. Această bază de date menționată mai sus rămâne la dispoziția Organizatorilor și va putea fi consultată în acest sens în permanență de Organizatori, indiferent de durata și perioada de valabilitate a promoției.

5.10. Dacă nu sunt întrunite condițiile de rambursare clientul va primi, la cerere, în scris refuzul de rambursare. Orice contestare a acestui refuz poate fi depusă la sediul societății: București, str. Gara Herăstrău, nr.4C, Green Court, Clădirea B, etaj 7, Sector 2, email office_romania@carrefour.com.

5.11. În cazul în care clientul solicită retur pe produsul / produsele pentru care a beneficiat de restituirea diferenței de preț, i se va returna prețul produsului din care i se va reține suma primită ca diferență. Această prevedere nu va aduce atingere eventualelor drepturi ale consumatorilor prevăzute de lege.

5.12. Produsele achiziționate prin Serviciul Carrefour online nu participă la prezenta promoție.

5.13. Regulamentul prezentei promoții poate fi consultat gratuit în Magazinele Carrefour Participante (Departamentul Recepție Clienți), precum și pe site-ul carrefour.ro sau la Call Center - la numărul de telefon 0800 6721 21. Organizatorii își rezervă dreptul de a modifica și/sau completa Regulamentul, precum și dreptul de a suspenda și/sau înceta, și/sau întrerupe desfășurarea Campaniei, cu condiția înștiințării prealabile a participanților cu privire la orice modificare a vreuneia din prevederile acestuia, cu cel puțin 24 de ore înainte de intrarea în vigoare a acesteia. Orice modificări/completări aduse prevederilor acestui Regulament vor fi cuprinse în acte adiționale și vor fi comunicate către public prin publicarea pe site-ul carrefour.ro.

5.14. Organizatorii își rezervă de asemenea dreptul de a refuza rambursarea în cazurile în care are suspiciuni cu privire la autenticitatea documentelor prezentate de către clienți în vederea rambursării (facturi fiscale/ bonuri fiscale/document de identitate, etc.), nefiind, în acest caz, obligat să justifice în scris refuzul său.

Art. 6 Informarea participantilor privind prelucrarea datelor cu caracter personal

(1) Prezentul Regulament stă la dispoziția participanților, precum și la dispoziția oricărei persoane sau autorități interesate, putând fi consultat gratuit la Departamentul Relații Clienții din cadrul Magazinului Carrefour Participante. De asemenea, Regulamentul poate fi consultat prin accesarea paginii de internet a Organizatorului, carrefour.ro, la secțiunea <https://carrefour.ro/corporate/servicii-utile/regulamente-tombola-promotii/2024>.

(2) Participarea la promoție implică obligativitatea cunoașterii și respectării prevederilor prezentului Regulament.

(3) Organizatorii, prelucrează datele cu caracter personal furnizate în mod direct de către participanți, la momentul acordării diferenței de preț, respectiv (nume, prenume, adresa fizică client) cu strictă respectare a legislației în domeniul protecției datelor, cu scopul de a evita acordarea diferenței de preț de 2 (două) ori pentru același client și aceleași produse în magazine diferite.

- (4) Monitorizarea respectării cerințelor legale în acest domeniu este asigurată inclusiv de către responsabilul cu protecția datelor desemnat în cadrul Organizatorilor, având următoarele date de contact: dpo_romania@carrefour.com si/sau protectiadatelor@cora.ro .
- (5) Organizatorii colectează, stochează și prelucrează date cu caracter personal ale participanților la promoție pentru scopuri legate de organizarea și desfășurarea Campaniei, în condițiile prevăzute de legislația în vigoare în domeniul protecției datelor cu caracter personal, inclusiv pentru scopuri legate de îndeplinirea unor obligații legale care incumbă în sarcina Organizatorilor ca urmare a organizării prezentei promoții.
- (6) Pentru scopurile legate de organizarea și desfășurarea acestei promoții, datele cu caracter personal ale participanților sunt prelucrate în temeiul relației contractuale existente între Organizatori și participant, precum și în temeiul obligațiilor legale care incumbă în sarcina Organizatorilor în contextul promoției organizate, inclusiv, dar fără limitare la obligațiile în materie fiscală sau în materia arhivării.
- (7) Datele cu caracter personal sunt prelucrate în următoarele scopuri: organizarea și desfășurarea Campaniei pentru a beneficia de restituirea diferenței de preț; plata impozitelor și a contribuțiilor relevante și raportarea către autoritățile publice competente (obligația legală a Organizatorilor); în vederea încheierii și executării unui contract pe care persoana vizată l-a încheiat cu Carrefour în scopul participării la Campanie, soluționarea reclamațiilor și a solicitărilor din partea clienților, inclusiv aspectele legate de comenzi, precum livrare, facturare, retur produse, soluționarea potențialelor litigii înaintate instanțelor, recuperarea creanțelor; soluționarea oricărui plangeri în legătură cu organizarea și desfășurarea Campaniei și pentru a beneficia de restituirea diferenței de preț; punerea în aplicare a prevederilor Regulamentului pentru apărare în instanță și/sau alte proceduri judiciare sau administrative, inclusiv investigarea eventualelor încălcări, realizarea diverselor rapoarte, analize și studii statistice cu privire la campaniile de marketing organizate și succesul acestora (interesul legitim al Organizatorilor); Activități de arhivare, dacă sunt cerute de legislație (obligația legală a Organizatorilor).
- (8) Furnizarea de către participanți a datelor cu caracter personal poate fi o obligație contractuală sau o obligație necesară pentru încheierea unui contract și este necesară pentru a putea profita de beneficiile care fac obiectul acestei promoții. Refuzul de a furniza/prelucra datele cu caracter personal în condițiile descrise prin prezentul Regulament ori furnizarea incorectă/incompletă a acestora atrage imposibilitatea participării valabile la această promoție.
- (9) Datele cu caracter personal ale participanților vor fi stocate pe durata desfășurării Campaniei, în conformitate cu obligațiile legale care incumbă în sarcina Organizatorilor. Stocarea datelor personale prelucrate cu ocazia derulării Campaniilor, se va realiza strict de către Organizatori și pentru o perioadă ce nu va depăși, ca regulă, 6 luni de la încheierea acesteia. Cu toate acestea și în măsura în care această ofertă promoțională este în mod direct/indirect coroborată cu achiziția unor produse, respectiv cu emiterea unor bonuri/facturi (documente financiar fiscale), vă informăm că aceste categorii de date, în măsura în care există, nu pot fi șterse, întrucât Societatea are obligația legală de a prelucra astfel de date și de a păstra în continuare datele pentru o perioadă de până la 10 ani. În conformitate cu legislația fiscală acestea reprezintă documente justificative pentru emiterea facturilor pentru comenzile efectuate de către dumneavoastră și pentru furnizarea premiilor. Aceste date vor fi prelucrate în continuare de Societate în conformitate cu obligațiile legale și pot fi șterse doar după ce aceste obligații legale încetează să se mai aplice sau dacă legea permite Societății să înceteze prelucrarea și să șteargă datele.
- (10) În cazul în care oricare dintre Organizatori va dezvălui datele furnizate de participanți către terțe entități, dezvăluirea va fi făcută doar către unii sau toți dintre următorii destinatari: entități afiliate, către partenerii săi contractuali ori către autoritățile publice centrale/locale.
- (11) Datele cu caracter personal furnizate către Organizatori pot fi transferate în afara României strict către state din SEE (“Spatiul Economic European”) în condițiile respectării prevederilor legale aplicabile.
- (12) Cu privire la prelucrarea datelor acestora de către Organizatori, participanții au dreptul de informare și dreptul de acces la datele cu caracter personal colectate și prelucrate de către aceștia.
- (13) Participanții au, de asemenea, dreptul de intervenție asupra datelor putând, după caz, solicita rectificarea, actualizarea, blocarea sau ștergerea datelor a căror prelucrare nu este conformă legii, în special a datelor incomplete sau inexacte.
- (14) În condițiile de mai sus participanții pot, totodată, solicita transformarea în date anonime a datelor a căror prelucrare nu este conformă legii, având dreptul de a se opune în orice moment, din motive întemeiate și legitime legate de situația particulară, ca datele care îi vizează să facă obiectul unei prelucrări, cu excepția cazurilor în care există dispoziții legale contrare.

(15) De asemenea, participanții au dreptul de a se opune în orice moment, și fără nicio justificare, ca datele care îi vizează să fie prelucrate în scop de marketing direct, sau să fie dezvăluite unor terți într-un asemenea scop.

(16) În plus participanții au dreptul de a nu fi supuși unei decizii individuale automate, dreptul de a se adresa justiției pentru apărarea oricăror drepturi garantate de legislația în materie, dreptul de a adresa o plângere la Autoritatea Națională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal, dreptul la restricționarea prelucrării și dreptul la portabilitatea datelor. De asemenea, este recunoscut dreptul participanților de a introduce o cale de atac judiciară, în conformitate cu prevederile legale, aplicabile, în vigoare.

(17) În vederea exercitării drepturilor menționate mai sus, participanții vor adresa o cerere scrisă, datată și semnată, adresată către Carrefour România la adresa de e-mail: dpo_romania@carrefour.com și/sau protectiadatelor@cora.ro.

(18) Pentru a obține mai multe informații, aveți posibilitatea de a contacta pe responsabilul nostru cu protecția datelor, la adresa de e-mail: dpo_romania@carrefour.com și/sau protectiadatelor@cora.ro.

Art. 7 Forța Majoră

(1) Dacă o situație de forță majoră – definită conform legii - împiedică sau întârzie total sau parțial executarea privind îndeplinirea obligațiilor sale pentru perioada în care această îndeplinire va fi împiedicată sau întârziată, conform art. dispozițiilor Codului Civil.

(2) Carrefour România, dacă invocă forța majoră, este obligată să comunice participanților la Campanie existența acesteia în termen de 5 (cinci) zile lucrătoare de la apariția cazului de forță majoră.

Art 8. ALTE CLAUZE

8.1 Participanților la Campanie nu le sunt impuse niciun fel de cheltuieli directe sau indirecte suplimentare, cu excepția cheltuielilor normale de desfășurare a Campaniei.

8.2 În cazul în care o anumită prevedere a prezentului Regulament este declarată nulă, celelalte prevederi rămân valabile/valide în măsura în care pot produce efecte juridice chiar în absența condițiilor declarate nule. În măsura posibilului, condițiile anulate se înlocuiesc cu o altă reglementare rezonabilă, validă juridic, care să corespundă cât mai mult scopului prevederilor lipsite de validitate.

Data: 01.10.2024

CARREFOUR ROMÂNIA S.A.
Prin Reprezentant

Anexa 1_Magazine Carrefour Participante

nr crt	tip magazin	Magazin	Adresa
*Programul de funcționare al fiecărui Magazin Carrefour Participant la campania promoțională "CEL MAI MIC PREȚ DIN PIATA!" este disponibil pe site-ul carrefour.ro sau la intrarea în fiecare Magazin Carrefour Participant.			
1	Hipermarket Carrefour	BAIA MARE	Bdul Bucuresti, nr. 53, judet Maramures
2	Hipermarket Carrefour	BANEASA	Sos Buc-Ploiesti, nr 44A, sector 1, Bucuresti
3	Hipermarket Carrefour	BERCENI	Bd Metalurgiei, nr 12-18, sector 4, Bucuresti
4	Hipermarket Carrefour	BOTOSANI	Str Mihai Eminescu, Nr 2, judet Botosani
5	Hipermarket Carrefour	BRAILA	DN 21, Sat Varsatura, Com Chiscani, Judet Braila
6	Hipermarket Carrefour	BRASOV	Calea Bucuresti, nr 107, judet Brasov
7	Hipermarket Carrefour	BUZAU	Bd Unirii, nr 232, judet Buzau
8	Hipermarket Carrefour	CHIAJNA	Autostrada Bucuresti-Pitesti, km 11,4, Chiajna, judet Ilfov
9	Hipermarket Carrefour	CLUJ	DN 1, Str Avram Iancu, nr 492-500, Cluj
10	Hipermarket Carrefour	COLENTINA	Sos Colentina, nr 426-426A, sector 2, Bucuresti
11	Hipermarket Carrefour	COLOSSEUM	Sos Chitilei, Nr 284, sector 1, Bucuresti
12	Hipermarket Carrefour	CONSTANTA	Bd Tomis, nr 391, judet Constanta
13	Hipermarket Carrefour	DROBETA	Bd Mihai Viteazul, nr. 78, judet Mehedinti
14	Hipermarket Carrefour	FOCSANI	Calea Moldovei, nr 32, judet Vrancea
15	Hipermarket Carrefour	GALATI	Strada George Cosbuc, Nr. 251, judet Galati
16	Hipermarket Carrefour	IASI ERA	Sos Pacurari, nr 121, judet Iasi
17	Hipermarket Carrefour	IASI FELICIA	Str Bucium, nr 36, judet Iasi
18	Hipermarket Carrefour	MEGAMALL	B-dul Pierre de Coubertin nr. 3-5, Centrul Comercial Mega Mall, nivelul -1, sector 2, Bucuresti
19	Hipermarket Carrefour	VERANDA	Str.Ziduri Moși nr 23, sector 2, Bucuresti
20	Hipermarket Carrefour	ORADEA ERA	Calea Aradului, nr 62, judet Bihor
21	Hipermarket Carrefour	ORADEA LOTUS	Str Nufarului, nr 30, judet Bihor
22	Hipermarket Carrefour	ORHIDEEA	Splaiul Independentei, nr 210-210B, sector 6, Bucuresti
23	Hipermarket Carrefour	PARKLAKE	Str. Liviu Rebreanu, Nr 4, sector 3, Bucuresti
24	Hipermarket Carrefour	PIATRA NEAMT	B-dul Decebal 79, judet Neamt
25	Hipermarket Carrefour	PITESTI	Intersectia DN 65B/A1, judet Arges
26	Hipermarket Carrefour	PLOIESTI	DN 1B, Km 6, com Blejoi, judet Prahova
27	Hipermarket Carrefour	ROMAN	Str. Mihai Viteazul, nr. 3-5, judet Neamt
28	Hipermarket Carrefour	SATUMARE	Str. Careiului, nr. 17, judet Satu Mare
29	Hipermarket Carrefour	SIBIU	DN1, Km 306, Com Selimbar, judet Sibiu
30	Hipermarket Carrefour	SUCEAVA	Calea Unirii, nr 27B, judet Suceava
31	Hipermarket Carrefour	TARGU JIU	Str. Termocentralei, Nr 10, parter, judet Gorj
32	Hipermarket Carrefour	TIMISOARA	Calea Sagului nr. 100, judet Timis
33	Hipermarket Carrefour	UNIRII	Bd Corneliu Coposu, nr 2, sector 3, Bucuresti
34	Hipermarket Carrefour	RAMNICU VALCEA	Bulevardul Ferdinand nr 38, judet Valcea
35	Hipermarket Carrefour	VULCAN	Str. Mihail Sebastian nr. 88, sector 5, Bucuresti
36	Hipermarket Carrefour	ZALAU	Str. Mihai Viteazul, nr. 58B, judet Salaj
37	Hipermarket Carrefour	CORBEANCA	Calea Bucuresti, nr. 2 bis, Balotesti, judet Ilfov
38	Hipermarket Carrefour	TARGU MURES	Bdul 1 Decembrie 1918, nr 242, Targu Mures, judet Mures
39	Hipermarket Carrefour	TARGOVISTE	Bulevardul Regele Ferdinand, nr 6, Targoviste, judet Dambovita
40	Hipermarket Carrefour	BRASOV AFI	Bulevardul 15 Noiembrie, nr. 78, Brasov, judet Brasov
41	Hipermarket Carrefour	SFANTU GHEORGHE	Str. Lunca Oltului, nr. 31-35, Sfantu Gheorghe, judet Covasna
42	Hipermarket Carrefour	BARLAD	Bdul Republicii, nr. 320, Barlad, judet Vaslui
43	Hipermarket Carrefour	PLOIESTI DEMOCRATIEI	Piata 1 decembrie 1918, nr. 1, Ploiesti, judet Prahova
44	Hipermarket Carrefour	CRAIOVA	CALEA SEVERINULUI NR 61 CRAIOVA JUD.DOLJ
45	Hipermarket Carrefour	ARAD	AUREL VLAICU NR 14 ARAD, JUDETUL ARAD
46	Hipermarket Carrefour	ALBA IULIA	BD. AL I CUZA NR 2, ALBA IULIA JUDETUL ALBA
47	Hipermarket Carrefour	PITESTI 2	Strada Tudor Vladimirescu nr 37, Pitesti
48	Hipermarket Carrefour	IULIERULUI	Bulevardul Iuliu Maniu 19, Bucuresti 061106, Romania
49	Hipermarket Carrefour	PANTELIMON	Șos. Vergului 20, București 022448, Romania
50	Hipermarket Carrefour	SOSEAUA ALEXANDRIEI	Șoseaua Alexandriei 152, București 051543, Romania
51	Hipermarket Carrefour	SUN PLAZA	Calea Văcărești 391, București 040069, Romania
52	Hipermarket Carrefour	CLUJ 2	Bulevardul 1 Decembrie 1918 142, Cluj-Napoca 400326, Romania
53	Hipermarket Carrefour	DROBETA 2	Aleea Constructorului 1, Drobeta-Turnu Severin 220056, Romania
54	Hipermarket Carrefour	CONSTANTA BRATIANU	Strada Cumpenei 2, Constanța 900147, Romania
55	Hipermarket Carrefour	CONSTANTA CITY PARK	Bulevardul Alexandru Lăpușeanu 116C, Constanța 900419, Romania
56	Hipermarket Carrefour	BACAU	Strada Milcov 2-4, Bacău 600149, Romania
57	Hipermarket Carrefour	AFI PLOIESTI	Strada Calomfirescu 2, Ploiesti 100176, Romania
58	Supermarket Carrefour	SUPER BRASOV2	Strada Cris, Nr.18, Cartier Racadau, Brasov, Jud. Brasov
59	Supermarket Carrefour	SUPER VALCEA	STR. DOCTOR HACMAN, NR.29A JUDET VALCEA RAMNICU VALCEA
60	Supermarket Carrefour	SUPER CAMPINA	STR. REPUBLICII NR.16-18 CAMPINA JUDET PRAHOVA
61	Supermarket Carrefour	SUPER PETROSANI	STR. HOREA NR.7 PETROSANI JUD HUNEDOARA
62	Supermarket Carrefour	SUPER RESITA1	STR. FAGARASULUI NR.15 RESITA JUD CARAS-SEVERIN
63	Supermarket Carrefour	SUPER RESITA_NERA	STR. 1 DECEMBRIE 1918 NR.1 Complexul Comercial Nera, Resita, Jud. Caras-Severin
64	Supermarket Carrefour	SUPER CARANSEBES	STR. MIHAI VITEAZUL NR.18 CARANSEBES JUD CARAS-SEVERIN
65	Supermarket Carrefour	SUPER LUGOJ	STR. NICOLAE BALCESCU NR.5 LUGOJ JUD TIMIS
66	Supermarket Carrefour	SUPER DEVA	BD. 22 DECEMBRIE NR.37 CENTRU ULPIA CENTER DEVA, JUD HUNEDOARA
67	Supermarket Carrefour	SUPER SIMERIA	BD. AVRAM IANCU FN SIMERIA JUD HUNEDOARA
68	Supermarket Carrefour	SUPER SEVERIN	STR. HORIA NR.12 COMPLEX COMERCIAL DECEBAL DROBETA TURNU SEVERIN, JUD MEHEDINTI
69	Supermarket Carrefour	SUPER SANNICOLAU	STR. REPUBLICII NR.7 SANNICOLAU, JUD TIMIS
70	Supermarket Carrefour	SUPER ARAD	STR. TUNARILOR, NR.1A, FALEZA SUD ARAD, JUD ARAD
71	Supermarket Carrefour	SUPER ZALAU	STR. IULIU MANIU NR.25 COMPLEX COMERCIAL SILVANIA, JUD ZALAU
72	Supermarket Carrefour	SUPER SIGHET	STR. P-TA 1 DECEMBRIE 1918 NR.23A SIGHETU MARMATIEI, JUD MARAMURES
73	Supermarket Carrefour	SUPER DEJ	STR. UNIRII NR. 2 DEJ, JUD. CLUJ
74	Supermarket Carrefour	SUPER TIMISOARA	STR. CAROL TELBISZ NR.3 TIMISOARA, JUD TIMIS
75	Supermarket Carrefour	SUPER PLOIESTI2	BD. REPUBLICII, NR.17-25 PLOIESTI JUDETUL PRAHOVA
76	Supermarket Carrefour	SUPER GORJULUI	BD. IULIU MANIU, NR.140 SECTOR 6 BUCURESTI
77	Supermarket Carrefour	SUPER DRUMUL TABEREI	BD. DRUMUL TABEREI, NR.124 SECTOR 6 BUCURESTI
78	Supermarket Carrefour	SUPER RAZOARE	SOS PANDURI, NR.71 SECTOR 5 BUCURESTI
79	Supermarket Carrefour	SUPER DELFINULUI	SOS PANTELIMON, NR.249 BL 48, P. SECTOR 2 BUCURESTI
80	Supermarket Carrefour	SUPER ALEXANDRIA	STR. LIBERTATII, NR.242 ALEXANDRIA JUDETUL TELEORMAN
81	Supermarket Carrefour	SUPER CLUJ2	Strada Bucegi, Nr. 19, Centrul Comercial Winmarkt Somes, Cluj-Napoca, Jud. Cluj

82	Supermarket Carrefour	SUPER CARAMFIL	STR. NICOLAE CARAMFIL NR.71-73, SECTOR 2 BUCURESTI
83	Supermarket Carrefour	SUPER TARGOVISTE	STR GARIU NR.6 TARGOVISTE JUD DAMBOVITA
84	Supermarket Carrefour	SUPER CLUJ3	CAL. DOROBANTILOR, FN JUD. CLUJ NAPOCA CLUJ
85	Supermarket Carrefour	SUPER TARGOVISTE2	STR. TRICOLORULUI, NR.2 TARGOVISTE JUD.DAMBOVITA (este pe site TARGOVISTE MONDIAL)
86	Supermarket Carrefour	SUPER PLOIESTI3	STR. 1 DECEMBRIE, NR.4 PLOIESTI JUD PRAHOVA
87	Supermarket Carrefour	SUPER GALATI	Strada Brailiei, Nr.17, Cartier Mazepa 1, Complex Comercial Potcoava de Aur, Galati, Jud. Galati
88	Supermarket Carrefour	SUPER CRAIOVA2	Bd-ul 1 Mai, Nr. 78 (Piata 1 Mai), Craiova, Jud. Dolj
89	Supermarket Carrefour	SUPER TIMISOARA2	Piata Dacia, Strada Burebista, Nr. 11, Timisoara, Jud. Timis
90	Supermarket Carrefour	SUPER VETERANILOR	Bd-ul Iuliu Maniu, Nr. 78, 78-80, 92D, Sector 6, Bucuresti
91	Supermarket Carrefour	SUPER MINIS	ALEEA BARAJUL DUNARII, NR.12A, SECTOR 3 BUCURESTI
92	Supermarket Carrefour	SUPER GALATI2	Complex Comercial Micro 19, Unitatea Nr. 19, Galati, Jud. Galati
93	Supermarket Carrefour	SUPER TIMISOARA3	Bd-ul Dambovita, Nr. 49A, Timisoara, Jud. Timis
94	Supermarket Carrefour	SUPER IULIUS MALL	Bd-ul Tudor Vladimirescu, FN, complex Tudor Vladimirescu, centrul comercial Iulius Mall, Iasi, Jud. Iasi
95	Supermarket Carrefour	SUPER IASIA	Strada Anastasie Panu, Nr. 46, Centrul comercial Hala Centrala, Iasi, Jud. Iasi
96	Supermarket Carrefour	SUPER BUZAU	Strada Piata Daciei, Nr. 1, Complex Comercial Dacia, Buzau, Jud. Buzau
97	Supermarket Carrefour	SUPER BRAILA4	STR. MIHAI EMINESCU, NR.90 COMPLEX COMERCIAL DUNAREA BRAILA, JUD BRAILA
98	Supermarket Carrefour	SUPER PLOIESTI4	Bd-ul Republicii, Nr. 177, Bl. 10E, parter, Ploiesti, Jud. Prahova
99	Supermarket Carrefour	SUPER PITESTI	STR. VICTORIEI, NR.85 PARTER, PITESTI JUD. ARGES
100	Supermarket Carrefour	SUPER BRASOV3	CALEA BUCURESTI, NR.71 BRASOV, JUD BRASOV
101	Supermarket Carrefour	SUPER GALATI3	Strada 1 Decembrie 1918, Nr. 7 Sc. 1, Bl. S4, Galati, Jud. Galati
102	Supermarket Carrefour	SUPER GALATI4	Bd-ul Brailiei, Nr. 220, Galati, Jud. Galati
103	Supermarket Carrefour	SUPER CULTURAL	BD. ALEXANDRU OBRIGEA NR.31, BLOC 15, SECTOR 4 BUCURESTI
104	Supermarket Carrefour	SUPER VASLUI	STR. STEFAN CEL MARE, NR.82 VASLUI JUDET VASLUI
105	Supermarket Carrefour	SUPER CONSTANTA2	STR. STEFAN CEL MARE NR 72 CONSTANTA, JUD CONSTANTA
106	Supermarket Carrefour	SUPER CONSTANTA7	BD. 1 DECEMBRIE 1918, NR.10, CONSTANTA, JUD CONSTANTA
107	Supermarket Carrefour	SUPER CONSTANTA5	STR. CISMELEI NR.8 CONSTANTA JUD .CONSTANTA
108	Supermarket Carrefour	SUPER BACAU4	STR. REPUBLICII, NR.74 BACAU, JUD BACAU
109	Supermarket Carrefour	SUPER BUZAU3	STR. LT.CONSTANTIN GODEANU NR.5 BUZAU, JUDET BUZAU
110	Supermarket Carrefour	SUPER MOINESTI	STR. TUDOR VLADIMIRESCU, BL 5 SCA, MOINESTI, JUD BACAU
111	Supermarket Carrefour	SUPER IASIS	Strada Salcilor, Nr.8, Bl.828, tronson II si III, Iasi, Jud. Iasi
112	Supermarket Carrefour	SUPER PIATRA NEAMT	BD. TRAIAN NR. 82 (FOST 130) PIATRA NEAMT JUD NEAMT
113	Supermarket Carrefour	SUPER BRASOV4	BD. GRIVITEI NR.77,79,81,83 SI STR.13 DECEMBRIE NR.15, BL.1 BRASOV, JUD BRASOV
114	Supermarket Carrefour	SUPER BACAU5	STR. MARASESTI NR.114 BACAU, JUD BACAU
115	Supermarket Carrefour	SUPER SLATINA	STR. ALEXANDRU I CUZA, NR. 20 SLATINA, JUD OLT
116	Supermarket Carrefour	SUPER MIOVENI	BD. DACIA+STR. POSTEI, BL. D1 PARTER, MIOVENI, JUD ARGES
117	Supermarket Carrefour	SUPER TARGU MURES	PIATA VICTORIEI NR.14 CENTRUL COMERCIAL MURES MALL, JUDETUL MURES
118	Supermarket Carrefour	SUPER VALCEA2	STR. CALEA LUI TRAIAN NR.127 RAMNICU VALCEA JUD VALCEA
119	Supermarket Carrefour	SUPER TARGU MURES2	BD. 1 DECEMBRIE 1918 NR.2017 TARGU MURES JUD. MURES
120	Supermarket Carrefour	SUPER TARGU JIU1	CAL. EROILOR NR.6 TARGU JIU JUD.GORJ
121	Supermarket Carrefour	SUPER PLOIESTI6	Soseaua Vestului nr. 3 JUDET PRAHOVA
122	Supermarket Carrefour	SUPER DROBETA2	Bd-ul Tudor Vladimirescu, Nr. 265, Strada Petre Sergescu, Nr. 2, scara 6, Drobeta Turnu Severin, Jud. Mehedinti
123	Supermarket Carrefour	SUPER DROBETA3	Bd-ul Revolutiei 16-22 Decembrie 1989, Nr. 19, Drobeta Turnu Severin, Jud. Mehedinti
124	Supermarket Carrefour	SUPER CRANGASI	CALEA CRANGASI NR.87 SECTOR 6 BUCURESTI
125	Supermarket Carrefour	SUPER BUZAU4	BD. UNIRII BLOC 811 BUZAU JUDETUL BUZAU
126	Supermarket Carrefour	SUPER BRASOV5	BD. VICTORIEI NR.4 BRASOV, JUD BRASOV
127	Supermarket Carrefour	SUPER PREDEAL	STR. MIHAIL SAULESCU NR.111, PREDEAL JUDETUL PRAHOVA
128	Supermarket Carrefour	SUPER BRASOV6	STR. ALEXANDRU VLAHUTA NR.10, BRASOV, JUD BRASOV
129	Supermarket Carrefour	SUPER TARGU JIU2	STR. ECATERINA TEODOROIU NR.19 TARGU JIU JUD.GORJ
130	Supermarket Carrefour	SUPER BRASOV7	STR. TRAIAN NR.4 BRASOV, JUD BRASOV
131	Supermarket Carrefour	SUPER BRASOV8	STR. 13 DECEMBRIE NR.55,57,59 SI STR.AUREL VLAICU NR.112,110, BRASOV, JUD BRASOV
132	Supermarket Carrefour	SUPER CLUJ5	STR. EROILOR NR.13 FLORESTI JUD. CLUJ
133	Supermarket Carrefour	SUPER TARGU JIU 3	Calea Unirii nr. 2c - Piata Centrala, Targu Jiu, Jud. Gorj
134	Supermarket Carrefour	SUPER TIMISOARA5	Str Uranus , Nr 9, Timisoara, Jud. Timis
135	Supermarket Carrefour	SUPER TARGU JIU 4	STR. 1 DECEMBRIE 1918 NR70A NR.19 TARGU JIU, JUD GORJ
136	Supermarket Carrefour	SUPER TIMISOARA7	BD. CETATI NR. 1A, TIMISOARA, JUD TIMIS
137	Supermarket Carrefour	SUPER CRAIOVA4	Calea Bucuresti nr 40-44, Craiova, Jud Dolj
138	Supermarket Carrefour	SUPER CHILIA VECHE	STR. CHILIA VECHE NR. 2, BUCURESTI SECTOR 6
139	Supermarket Carrefour	SUPER TIMISOARA8	STR. 1 DECEMBRIE, BD. EROILOR DE LA TISA NR. 22, TIMISOARA JUD.TIMIS
140	Supermarket Carrefour	SUPER CRAIOVA5	BD. OLTINA NR 1E CRAIOVA JUDET DOLJ
141	Supermarket Carrefour	SUPER CRAIOVA7	STR. CALEA BUCURESTI NR 51B CRAIOVA JUD DOLJ
142	Supermarket Carrefour	SUPER FILIASI	STR. RACOTEANU NR 170 BLOC 15-16 FILIASI JUD.DOLJ
143	Supermarket Carrefour	SUPER BAICOI	STR. REPUBLICII NR 107 BAICOI JUDETUL PRAHOVA
144	Supermarket Carrefour	SUPER BOTOSANI3	STR. ARMEANA NR2 BL 10-11-12 BOTOSANI, JUD BOTOSANI
145	Supermarket Carrefour	SUPER LUGOJ2	Lugoj, str. Bucegi, nr. 1-3, jud. Timis
146	Supermarket Carrefour	SUPER NAVODARI1	STR. ALBINELOR NR.13 NAVODARI JUDETUL CONSTANTA
147	Supermarket Carrefour	SUPER NAVODARI2	STR. ALBINELOR NR.9 NAVODARI CONSTANTA
148	Supermarket Carrefour	SUPER BOLDESTI	STR. STADIONULUI NR.60, BOLDESTI SCAENI, JUD PRAHOVA
149	Supermarket Carrefour	SUPER VASLUI2	STR. TRAIAN NR.64-66 VASLUI JUDET VASLUI
150	Supermarket Carrefour	SUPER CALAN	STR. INDEPENDENTEI NR 17 CALAN JUD HUNEDOARA
151	Supermarket Carrefour	SUPER STEFANESTI DE ARGES	STR. COASTA CAMPULUI NR 56B STEFANESTI JUD. ARGES
152	Supermarket Carrefour	SUPER FAGARAS	Strada Nicolae Balcescu nr 25, Fagaras, jud Brasov
153	Supermarket Carrefour	SUPER TARGU FRUMOS	STR. STEFAN CEL MARE NR 2 TARGU FRUMOS, JUD. IASI
154	Supermarket Carrefour	SUPER TIMISOARA9	STR. MURES FN, TIMISOARA, JUD.TIMIS
155	Supermarket Carrefour	SUPER SLATINA2	INTERSECTIA VAILOR NR 10, STR. ELENA DOAMNA NR 20, SLATINA JUD OLT
156	Supermarket Carrefour	SUPER CLUJ13	STATIA CF CLUJ NAPOCA CLADIRE CALATORI, POZ 1 SI 2 CLUJ
157	Supermarket Carrefour	SUPER SLATINA3	STR. CRISAN NR 1A SLATINA, JUDETUL OLT
158	Supermarket Carrefour	SUPER VALEA CALUGAREASCA	STR. VALEA CALUGAREASCA NR 217B JUDETUL PRAHOVA
159	Supermarket Carrefour	SUPER SIRIA	Str. Regiment Infanterie, Nr. 187A, Comuna Siria, Jud. Arad
160	Supermarket Carrefour	SUPER BERCENI2	Bulevardul 1 Mai, nr.61 E, comuna Berceci, jud Ifov
161	Supermarket Carrefour	SUPER GALATI6	STR. NAVELOR, NR. 5, BLOC SIRET 1 SC. 1-2, PARTER JUD. GALATI
162	Supermarket Carrefour	SUPER ROMAN2	BD. STR. SUCEDAVA NR. 133 - 139, ROMAN, JUDETUL NEAMT
163	Supermarket Carrefour	SUPER IASIS9	Str. Ciurchi nr. 146-150, cladirea EON, parter, judetul Iasi
164	Supermarket Carrefour	SUPER PASCANI	STR. 1 DECEMBRIE 1918 NR 62-64 PASCANI JUD IASI
165	Supermarket Carrefour	SUPER MARGHITA	STR. 1 DECEMBRIE NR. 10 JEAN CALVIN BIHOR
166	Supermarket Carrefour	SUPER HARLAU	STR. GHEORGHE DOJA NR. 4 LOCALITATEA HARLAU JUD IASI
167	Supermarket Carrefour	SUPER SANMARTIN	B-dul Felix nr 68 COMUNA SANMARTIN, JUD BIHOR
168	Supermarket Carrefour	SUPER BACAU6	STR. MARASESTI NR.98 BACAU JUD. BACAU
169	Supermarket Carrefour	SUPER NOJORID	COMUNA NOJORID, DRUMUL NATIONAL NR 93 JUDETUL BIHOR

170	Supermarket Carrefour	SUPER CRAIOVA8	STR. TABACI NR 2 CRAIOVA, JUDET OLT
171	Supermarket Carrefour	SUPER IASI10	SOS BUCIUM NR 17 JUDETUL IASI, JUD. IASI
172	Supermarket Carrefour	SUPER SLOBOZIA1	STR. DECEBAL NR.6, SLOBOZIA, JUDETUL IALOMITA
173	Supermarket Carrefour	SUPER CAJVANA	STR. CAJVANA NR 523 , CAJVANA, JUDETUL SUCEAVA
174	Supermarket Carrefour	SUPER NADLAC	STR. PIATA UNIRII NR. 4, 6, 6A NADLAC JUD. ARAD
175	Supermarket Carrefour	SUPER DANCU	STR. DACILOR, NR. 44 B, LOCALITATEA DANCU, JUD IASI
176	Supermarket Carrefour	SUPER GILAU	STR. PRINCIPALA NR 229 SAT GILAU, COM GILAU, JUD CLUJ
177	Supermarket Carrefour	SUPER ORADEA4	Str. Republicii, nr 30, subsoal, Oradea, jud Bihor
178	Supermarket Carrefour	SUPER CALIMANESTI	STR. CALEA LUI TRAIAN NR.824 CALIMANESTI, JUD VALCEA
179	Supermarket Carrefour	SUPER GALATI 11	ALEEA GORUNULUI NR 6C, COMPLEX COMERCIAL, GALATI JUD.GALATI
180	Supermarket Carrefour	SUPER VALEA LUPULUI	STR. STR. DACILOR, NR. 44 B, LOCALITATEA DANCU, JUD IASI IASI
181	Supermarket Carrefour	SUPER TG MURES VOINICEIOLR	STR. VOINICENILOR NR. 52, TARGU MURES JUD MURES
182	Supermarket Carrefour	SUPER TIMISOARA14	STR. STR PERLEI NR 16 A, TIMISOARA, JUDETUL TIMIS
183	Supermarket Carrefour	SUPER SIBIU4	STR. TIBERIU RICCI, NR. 1 SC. A, ET. PARTER, AP. 1 SIBIU, JUD SIBIU
184	Supermarket Carrefour	SUPER HUSI	STR. ALEXANDRU IOAN CUZA NR 1B HUSI, JUD VASLUI
185	Supermarket Carrefour	SUPER TIMISOARA15	STR. BUCOVINEI NR 47 TIMISOARA, JUDETUL TIMIS
186	Supermarket Carrefour	SUPER IASI NICIMAN	STR. NICIMAN NR 2 IASI JUD IASI
187	Supermarket Carrefour	SUPER BUC VICTOR BRAUNER	STR. VICTOR BRAUNER, NR 29, SECTOR 3, BUCURESTI
188	Supermarket Carrefour	SUPER BUC LUNCA CERNEI	ALEEA LUNCA CERNEI NR 6A BUCURESTI, SECTOR 6
189	Supermarket Carrefour	SUPER SUBCETATE	STR. SUBCETATE NR 49 SECTOR 1, BUCURESTI
190	Supermarket Carrefour	SUPER OCNA MURES	STR. CUZA VODA NR 51 JUDETUL ALBA
191	Supermarket Carrefour	SUPER CRAIOVA FAGARAS	STR. FAGARAS NR. 3-5, CRAIOVA JUD. DOLI
192	Supermarket Carrefour	SUPER BUC GROZAVESTI	STR. ECONOMU CEZARESCU 34-42 SECTOR 6, BUCURESTI
193	Supermarket Carrefour	SUPER COSMOPOLIS PLAZA	STR. EUROPA NR. 9BIS, TARLA 44 JUDET ILFOV
194	Supermarket Carrefour	SUPER BUZIAS	STR. PRINCIPALA, BUZIAS JUD TIMIS
195	Supermarket Carrefour	SUPER IPOTESTI	STR. MIHAI VITEAZU NR 25 JUDET SUVEAVA
196	Supermarket Carrefour	805 BACAU 2	STR. MIORITEI NR 27 BACAU
197	Supermarket Carrefour	308 BRAILA 2	STR. TRANSILVANIEI NR 1-5 BRAILA
198	Supermarket Carrefour	102 FLOREASCA	STR. B. VACARESCU 154-158 BUCURESTI SECTOR 2
199	Supermarket Carrefour	209 OLTENITA	STR. CUZA VODA NR 131 OLTENITA JUD CALARASI
200	Supermarket Carrefour	204 GIURGIU	STR. CONSTANTIN BRANCOVEANU NR 88 GIURGIU, JUD GIURGIU
201	Supermarket Carrefour	505 DEVA	CALEA ZARANDULUI NR 1 DEVA JUD HUNEDOARA
202	Supermarket Carrefour	509 PETROSANI	STR. 1 DECEMBRIE 1918 135 PETROSANI JUD HUNEDOARA
203	Supermarket Carrefour	801 IASI	STR. ARCU 29 IASI JUD IASI
204	Supermarket Carrefour	607 BAI A MARE 1	STR. GEORGE COSBUC 18 BAI A MARE
205	Supermarket Carrefour	608 BAI A MARE HOFFER	STR. MARASESTI NR 4 BAI A MARE
206	Supermarket Carrefour	208 SLATINA 1	STR. CORNISEI NR 11 SLATINA JUD OLT
207	Supermarket Carrefour	203 PLOIESTI	STR. LIBERTATII NR 4 PLOIESTI JUD PRAHOVA
208	Supermarket Carrefour	413 MEDIAS	STR. CARPATI 1-7 MEDIAS JUD.SIBIU
209	Supermarket Carrefour	501 TIMISOARA SPITAL	BD. LIVIU REBREANU 145-147 TIMISOARA JUD TIMIS
210	Supermarket Carrefour	206 VALCEA	STR. T. VLADIMIRESCU RAMNICU VALCEA JUDET VALCEA
211	Supermarket Carrefour	821 SEBES	STR. DECEBAL NR1 SEBES JUDET ALBA
212	Supermarket Carrefour	506 ARAD SPAR	STR. STEFAN CEL MARE 54 ARAD JUD.ARAD
213	Supermarket Carrefour	527 ARAD ZIRIDAVA	BD. REVOLUTIEI 39-40 ARAD JUD ARAD
214	Supermarket Carrefour	218 CAMPULUNG	STR. I.C. BRATIANU NR 8 CAMPULUNG CAMPULUNG
215	Supermarket Carrefour	808 ONESTI	STR. MARASESTI 15 ONESTI, JUD BACAU
216	Supermarket Carrefour	514 ORADEA PLAZA	PIATA CETATII NR 1 ORADEA JUDET BIHOR
217	Supermarket Carrefour	601 BISTRITA	STR. GARII 48 BISTRITA JUD.BISTRITA NASAUD
218	Supermarket Carrefour	406 BRASOV ZORILOR	STR. ZORILOR NR 4 BRASOV JUD BRASOV
219	Supermarket Carrefour	411 BRASOV COSMOS	STR. URANUS 1 BRASOV JUD BRASOV
220	Supermarket Carrefour	415 BRASOV STAR	STR. NICOLAE BALCESCU 62 BRASOV JUD BRASOV
221	Supermarket Carrefour	419 RASNOV	CAL. BRASOVULUI RASNOV JUD BRASOV
222	Supermarket Carrefour	111 CITY MALL	SOS OLTENITEI 4A BUCURESTI SECTOR 4 BUCURESTI
223	Supermarket Carrefour	115 DOROBANTI	CAL. DOROBANTILOR 31-33 BUCURESTI SECTOR 1
224	Supermarket Carrefour	124 PROMENADA	BD. FLOREASCA 246B BUCURESTI SECTOR 1
225	Supermarket Carrefour	126 MINIS	CAL. BARAUL DUNARII 12A BUCURESTI SECTOR 3 BUCURESTI
226	Supermarket Carrefour	131 FERDINAND	BD. FERDINAND 1 118 BUCURESTI
227	Supermarket Carrefour	508 RESITA	BD. REPUBLICII 5-7 RESITA JUD CARAS SEVERIN
228	Supermarket Carrefour	704 CLUJ CENTRAL	REGELE FERDINAND 22-26 CLUJ NAPOCA JUD CLUJ
229	Supermarket Carrefour	708 TURDA	STR. REPUBLICII 13-14 TURDA JUDET CLUJ
230	Supermarket Carrefour	713 CLUJ ZORILOR	STR. PASTEUR 15-77 CLUJ NAPOCA JUD CLUJ
231	Supermarket Carrefour	312 MANGALIA	STR. PORTULUI 44A MANGALIA JUD CONSTANTA
232	Supermarket Carrefour	318 CONSTANTA TOMIS	BD. TOMIS 235 CONSTANTA JUDET CONSTANTA
233	Supermarket Carrefour	319 CONSTANTA DOMO	STR. RASCOALA DIN 1907 CONSTANTA JUDET CONSTANTA
234	Supermarket Carrefour	320 CERNAVODA	STR. CARAMIZII NR.2 CERNAVODA JUDET CONSTANTA
235	Supermarket Carrefour	310 GALATI MACEDONA	STR. MACEDONA 5 GALATI JUD.GALATI
236	Supermarket Carrefour	314 GALATI WINMARKT	STR. DOMNEASCA 24 GALATI JUD.GALATI
237	Supermarket Carrefour	510 HATEG	PIATA UNIRII 2 HATEG JUDET HUNEDOARA
238	Supermarket Carrefour	811 IASI ALEXANDRU	PIATA VOIEVOZILOR NR 1 IASI JUDET IASI
239	Supermarket Carrefour	205 ORSOVA	STR. 1 DECEMBRIE 1918 ORSOVA JUD Mehedinti
240	Supermarket Carrefour	714 TG MURES DAMBU	BD. 1848 NR 46A TARGU MURES, JUDET MURES
241	Supermarket Carrefour	818 PIATRA NEAMT 2	BD. DECEBAL 3 PIATRA NEAMT JUD.NEAMT
242	Supermarket Carrefour	216 SLATINA 2	ALEEA MUNCII 2 SLATINA JUD OLT
243	Supermarket Carrefour	417 SINAI A	BD. CAROL NR 41 CENTRU COMERCIAL CARPATI SINAI A, JUD PRAHOVA
244	Supermarket Carrefour	405 SIBIU VICTORIEI	BD. VICTORIEI 42 SIBIU JUDET SIBIU
245	Supermarket Carrefour	809 FALTICENI	STR. REVOLUTIEI 1 FALTICENI JUDET SUCEAVA
246	Supermarket Carrefour	529 TIMISOARA RANETI	STR. GH RANETI NR 28 TIMISOARA JUDET TIMIS
247	Supermarket Carrefour	307 TULCEA	STR. BABADAG 159 TULCEA JUDET TULCEA
248	Supermarket Carrefour	207 VALCEA MALL	CAL. LUI TRAIAN 121 RAMNICU VALCEA JUDET VALCEA

Anexa 2_Magazine Concurente

nr crt	tip magazin
1	Auchan
2	Kaufland
3	Lidl
4	Mega Image
5	Penny
6	Profi

Act Adițional nr. 16 la Regulamentul Campaniei “CEL MAI MIC PREȚ DIN PIAȚĂ!”

Subscrisele

CARREFOUR ROMÂNIA S.A., persoană juridică română, cu sediul în str. Gara Herăstrău, nr. 4C, Green Court, Clădirea B, etajul 7, sector 2, București, înmatriculată la Oficiul Registrului Comerțului sub nr. J40/7766/2007, având Cod Unic de Înregistrare R 11588780,

ROMÂNIA HYPERMARCHE S.A. (societate parte a grupului Carrefour (“Grupul Carrefour”) a preluat controlul direct asupra România Hypermarche S.A.), persoană juridică română, cu sediul social în Șoseaua Dudești-Pantelimon, nr. 73-75, spațiul S1 (în incinta Carrefour Pantelimon), sector 3, București, înmatriculată la Oficiul Registrului Comerțului sub nr. J40/38/2002, având Cod Unic de Înregistrare RO14374293,

în calitate de Organizatori ai campaniei “CEL MAI MIC PREȚ DIN PIAȚĂ!” care se desfășoară în Magazinele Participante (conform Anexei 1 a Regulamentului), în perioada 16 octombrie – 29 octombrie 2024 (inclusiv).

Având în vedere Secțiunea 5.13. din Regulamentul campaniei promoționale (“**Regulamentul**”) conform căreia Organizatorii își rezervă dreptul de a modifica și/sau completa acest regulament, oricând pe perioada desfășurării sale, din proprie inițiativă.

Prin prezentul act adițional se completează **Regulamentul** campaniei promoționale ante-menționate, după cum urmează:

Art. 1. Modificarea Art. 3. Perioada și locul de desfășurare. Produsele participante:

Campania “CEL MAI MIC PREȚ DIN PIAȚĂ!” se prelungește în perioada 30.10.2024-05.11.2024.

Produsele participante în perioada 30.10-05.11.2024 sunt prezentate în Anexa 3 a prezentului Regulament, împreună cu perioadele lor de valabilitate.

Pe durata Campaniei, produsele participante vor fi semnalizate la raft, în Magazinele Carrefour Participante, prin intermediul unor afișe. Organizatorii nu vor fi făcuți răspunzători pentru semnalizarea incorectă/incompletă la raft a produselor participante, cauzată de căderea de la raft, deteriorarea sau amplasarea incorectă a afișelor.

Produsele participante la Campanie (menționate în Anexa 3 la prezentul Regulament) se vor regăsi în Magazinele Carrefour Participante, în limita stocului disponibil și în funcție de specificul/sortimentația propriu(e) fiecărui Magazin Carrefour Participant. Campania este valabilă numai în limita stocului disponibil.

Toate celelalte prevederi ale **Regulamentului**, nemodificate de către prezentul Act Adițional, vor rămâne valabile și vor continua să își producă efectele.

Organizatorii

Prin Reprezentant

Anexa 3_produze participante 30.10-05.11.2024 HIPERMARKETURI
 Pentru hipermarketurile Carrefour participante (menționate în Anexa 1 a prezentului Regulament), produsele sunt prezente conform sortimentatiei magazinului

denumire produs	pret vanzare	perioada de valabilitate	MECANISM PROMO	pret vanzare valabil din 24.10.2024
DETERGENT RUFE LICHID TROPICAL 2.2L 44 SPALARI CARREFOUR ESSENTIAL	19.9	23.10-05.11.2024		
DETERGENT TABLETA PT MASINA SPALAT VASE ORG CARREFOUR 30X17G PER PACHET	19.9	23.10-05.11.2024		
DETERGENT TABLETA PT MASINA SPALAT VASE A LEM CARREFOUR 30X17G PER PACHET	19.9	23.10-05.11.2024		
DETERGENT RUFE AUTOMAT LICHID TESATURI DELICATE 1.25L, 25 SPALARI CARREFOUR EXPERT BLACK	14.9	23.10-05.11.2024		11.26
DETERGENT RUFE AUTOMAT LICHID TESATURI DELICATE 1.25L, 25 SPALARI CARREFOUR EXPERT COLOUR	14.9	23.10-05.11.2024		11.26
DETERGENT RUFE PUDRA AUTOMAT COLOR 3KG 40 SPALARI ARIEL	46.32	23.10-05.11.2024		
DETERGENT RUFE PUDRA AUTOMAT TOL COLOR 3KG 40 SPALARI ARIEL	46.32	23.10-05.11.2024		
DETERGENT AUTOMAT PUDRA MOUNTAIN SPRING 3KG 40 SPALARI ARIEL	46.32	23.10-05.11.2024		
PERLE PARFUMATE FRESH 140G LENOR	19.9	23.10-05.11.2024		
PERLE PARFUMATE GOLD 140G LENOR	19.9	23.10-05.11.2024		
BALSAM RUFE FRESH 1.625L 65 SPALARI LENOR	21.9	23.10-05.11.2024	al 2lea la -60%; pret vanzare 2 buc: 30.66 lei; pret vanzare 1 buc: 21.90 lei; pret vanzare per buc reiesit din combinatie: 15.33 lei	
BALSAM RUFE LAV&CHA 1.625L 65 SPALARI LENOR	21.9	23.10-05.11.2024		
BALSAM RUFE SPRING 1.625L 65 SPALARI LENOR	21.9	23.10-05.11.2024		
BALSAM RUFE SENS 1.45L 58 SPALARI COCCOLINO	16.99	23.10-05.11.2024		14.91
BALS RUFE BLUE 1.45L 58 SPALARI COCCOLINO	16.99	23.10-05.11.2024		14.91
BALSAM RUFE ULTRACON JOY 1L 40 SPALARI SANO	12.48	23.10-05.11.2024		
BALSAM RUFE GENTLE BREEZE 1L 40 SPALARI SANO	12.48	23.10-05.11.2024		
BALSAM RUFE SOFT SILK 1L 40 SPALARI SANO	12.48	23.10-05.11.2024		
BALSAM BLUE BLOSSOM 1L 40 SPALARI SANO	12.48	23.10-05.11.2024		
BALS RUFE PFN GLD 1.65L 66 SPALARI SEMANA	23.6	23.10-05.11.2024		
BALS RUFE PURP PN 1.65L 66 SPALARI SEMANA	23.6	23.10-05.11.2024	al 2lea la -60%; pret vanzare 2 buc: 33.04 lei; pret vanzare 1 buc: 23.6 lei; pret vanzare per buc reiesit din combinatie: 16.52 lei	
BALS RUFE PF NDY 1.65L 66 SPALARI SEMANA	23.6	23.10-05.11.2024		
BALS RUFE BLUE PN 1.65L 66 SPALARI SEMANA	23.6	23.10-05.11.2024		
BALS RUFE SENSITIV 2L 80 SPALARI CARREFOUR ESSENTIAL	11.6	23.10-05.11.2024		
BALSAM RUFE FRESH 2L 80 SPALARI CARREFOUR ESSENTIAL	11.6	23.10-05.11.2024		
BALSAM RUFE CON ELEG 2L 80 SPALARI CARREFOUR ESSENTIAL	11.6	23.10-05.11.2024		
BALSAM RUFE CON ALP 2L 80 SPALARI CARREFOUR ESSENTIAL	11.6	23.10-05.11.2024		
SPRAY INDEPARTAREA PETELOR 500ML VANISH OXI ACTION	15.92	23.10-05.11.2024		
DEZINFECTANT UNIVERSAL MULTISUPRAFETE 500ML SANYTOL	12.4	23.10-05.11.2024		
DEZINFECTANT UNIVERSAL TRIG GRAPEFRUIT 500ML SANYTOL	12.4	23.10-05.11.2024		
CREMA CURATAT LEMON 500ML CIF	16.9	23.10-05.11.2024	al 2lea la -70%; pret vanzare 2 buc: 21.97 lei; pret vanzare per buc: 16.9 lei; pret vanzare per buc reiesit din combinatie: 10.98 lei	
CREMA CURATAT LILA 500ML CIF	16.9	23.10-05.11.2024		
CREMA CURATAT CLOR CIF 500ML	16.9	23.10-05.11.2024		
DETERGENT UNIVERSAL ANTIMUCEGAI 500ML SAVO	21.7	23.10-05.11.2024		18.89
CREMA ABRAZIVA LAMAIE 750 ML CARREFOUR EXPERT	10.9	23.10-05.11.2024	al 2lea la -50%; pret vanzare 2 buc: 16.35 lei; pret vanzare 1 buc: 10.9 lei; pret vanzare per buc reiesit din combinatie: 8.17 lei	
CREMA CURATAT 750ML EUC CARREFOUR EXPERT	10.9	23.10-05.11.2024		
DETERGENT FORTE UNIVERSAL 500ML TRIUMF	11.8	23.10-05.11.2024		
DEGRESANT UNIVERSAL BICA 750ML CHANTECLAIR	18.7	23.10-05.11.2024		
DEGRESANT UNIVERSAL MARS 750ML CHANTECLAIR	18.7	23.10-05.11.2024		
DETERGENT GEAMURI CLIN UNIVERSAL PISTOL 500ML	10.9	23.10-05.11.2024		
DETERGENT MULTI-SHINE TRG 500ML CLIN	10.5	23.10-05.11.2024	al 2lea la -60%; pret vanzare 2 buc: 14.70 lei; pret vanzare 1 buc: 10.5 lei; pret vanzare reiesit din combinatie: 7.35 lei	
CLIN DETERGENT PISTOL 500ML	10.5	23.10-05.11.2024		
DETERGENT LEMN CURAT 1L PRONTO	18.7	23.10-05.11.2024		
DETERGENT LEMN CURAT 5IN 1 PRONTO 750ML	18.7	23.10-05.11.2024		
DETERGENT UNIVERSAL PARDOSELI LAVENDER 1L MR.PROPER	14.9	23.10-05.11.2024		
DETERGENT UNIVERSAL PARDOSELI LAMAIE 1L MR.PROPER	14.9	23.10-05.11.2024		
DETERGENT UNIVERSAL LEMN MR. PROPER 1L	14.9	23.10-05.11.2024	al 2lea la -70%; pret vanzare 2 buc: 19.37 lei; pret vanzare 1 buc: 14.9 lei; pret vanzare per buc reiesit din combinatie: 9.68 lei	
DETERGENT PARDOSELI MR.PROPER FLOWER&SPRING 1L	14.9	23.10-05.11.2024		
DETERGENT UNIVERSAL O.FRESH 1L MR.PROPER	14.9	23.10-05.11.2024		
DETERGENT UNIVERSAL SUPRAFETE LAGOON 1L AJAX	10.7	23.10-05.11.2024		9.94
DETERGENT UNIVERSAL SUPRAFETE LILAC 1L AJAX	10.7	23.10-05.11.2024		9.94
DETERGENT UNIVERSAL SUPRAFETE SPRING 1L AJAX	10.7	23.10-05.11.2024		9.94
SAMPON PENTRU COVOARE, MOCHETE 500ML BIOCARPET	11.1	23.10-05.11.2024		9.67
DETERGENT UNIVERSAL PORTO 750ML CILLIT BANG	15.8	23.10-05.11.2024		
DETERGENT UNIVERSAL 750ML CURATAT&IGIENA CILLIT BANG	15.8	23.10-05.11.2024		
DEZ BLUE 750ML DOMESTOS	14.9	23.10-05.11.2024		
DEZ WHITE 750ML DOMESTOS	14.9	23.10-05.11.2024	al 2lea la -70%; pret vanzare 2 buc: 19.37 lei; pret vanzare 1 buc: 14.9 lei; pret vanzare per buc reiesit din combinatie: 9.68 lei	
DEZ ATLANTIC 750ML DOMESTOS	14.9	23.10-05.11.2024		
DEZ CITRUS 750ML DOMESTOS	14.9	23.10-05.11.2024		
DEZ PINE 750ML DOMESTOS	14.9	23.10-05.11.2024		
DETERGENT SPRAY BUCATARIE 500ML CIF	11.9	23.10-05.11.2024		
DEZINFECTANT MULTISUPRAFETE MAR 750 ML IGIENOL	13.2	23.10-05.11.2024		
DEZINFECTANT MULTISUPRAFETE EUC 750ML IGIENOL	13.2	23.10-05.11.2024		
DEZINFECTANT MULTISUPRAFETE MARIN 750ML IGIENOL	13.2	23.10-05.11.2024		
DEZINFECTANT UNIVERSAL 1L SANYTOL	12.9	23.10-05.11.2024		
SPRAY UNIVERSAL HYGIENE MR PROPER 750ML	16.9	23.10-05.11.2024		15.87
SPRAY UNIVERSAL LEMON MR PROPER 750ML	16.9	23.10-05.11.2024		15.87
DETERGENT VASE LAMAIE PUR 750ML	9.1	23.10-05.11.2024		6.95
DETERGENT VASE ALOE VERA PUR 750ML	9.1	23.10-05.11.2024		6.95
DETERGENT VASE RODIE 750ML FAIRY	10.8	23.10-05.11.2024		
DETERGENT VASE SENS.MUSETEL 750ML FAIRY	10.8	23.10-05.11.2024		
DETERGENT VASE LAMAIE 750ML FAIRY	10.8	23.10-05.11.2024		
DETERGENT VASE SUPER DEGRESANT LAMAIE 500ML CARREFOUR ESSENTIAL	3.96	23.10-05.11.2024		

DETERGENT VASE SUPER DEGRESANT MAR 500ML CARREFOUR ESSENTIAL	3.96	23.10-05.11.2024		
DETERGENT TABLETE AUTO VASE A ORG CARREFOUR 30X17G	19.9	23.10-05.11.2024		
DETERGENT TABLETE AUTO VASE A LEM CARREFOUR 30X17G	19.9	23.10-05.11.2024		
DETERGENT VASE LAVANDA 700ML SANO	9.5	23.10-05.11.2024		
DETERGENT VASE MIGDALE 700ML SANO	9.5	23.10-05.11.2024		
DETERGENT VASE CASTRAVETE 700ML SANO	9.5	23.10-05.11.2024		
DETERGENT VASE LAMAIE 700ML SANO	9.5	23.10-05.11.2024		
DETERGENT VASE PASTA GRAP 225G AXION	7.5	23.10-05.11.2024		6.25
DETERGENT PASTA VASE LEMON 225G AXION	7.5	23.10-05.11.2024		6.25
BURETE VASE CU CANELURI X5BUC EPACK	3.99	23.10-05.11.2024		
PROSOP HARTIE MONOROLA 60M 2 STRATURI CARREFOUR ESSENTIAL	9.25	23.10-05.11.2024		
PROSOP HARTIE 3 STRATURI 3 ROLE CARREFOUR EXPERT	11.9	23.10-05.11.2024		
HARTIE MONOROLA 2 STRATURI 80M PUFINA JUMBO	12.5	23.10-05.11.2024		12.42
SACI MENAJ LD 120L 70X110CM, 10 BUC, FINO	9.95	23.10-05.11.2024		
LAVETA UMEDA 15.5X18 3BUC SIMPL CHOICE	3.59	23.10-05.11.2024		
SACI MENAJERI COLOR HD 60LX20BUC FINO	6.89	23.10-05.11.2024		
SACI MENAJ COLOR 35L 20BUC EPACK	4.39	23.10-05.11.2024		
SACI MOV CU MANERE 60L 20BUC CARREFOUR EXPERT	6.23	23.10-05.11.2024		
SPRAY AEROSOL LILY 300ML GLADE	10.9	23.10-05.11.2024		
SPRAY AEROSOL BUJOR 300ML GLADE	10.9	23.10-05.11.2024		
ODORIZANT BETISOR LILIAC 85ML AREON	26.9	23.10-05.11.2024		
ODORIZANT BETISOR SUNNY H 85ML AREON	26.9	23.10-05.11.2024		
ODORIZANT BETI BL CRYSTAL 85ML AREON	26.9	23.10-05.11.2024		
ODORIZANT BETISOR SPRING 85ML AREON	26.9	23.10-05.11.2024		
ODORIZANT BETISOR BLACK 85ML AREON	26.9	23.10-05.11.2024		
ODORIZANT BETISOR LAVANDA 85ML AREON	26.9	23.10-05.11.2024		
ODORIZANT BETISOR TORTUGA 85ML AREON	26.9	23.10-05.11.2024		
ODORIZANT BETISOR VANIL BL 85ML AREON	26.9	23.10-05.11.2024		
ODORIZANT BETI BUBBLE GUM 85ML AREON	26.9	23.10-05.11.2024		
REZERVA MINI SPRAY OD.OCEAN 15ML CARREFOUR	4.79	23.10-05.11.2024		
REZERVA MINI SPRAY OD.TROPI 15ML CARREFOUR	4.79	23.10-05.11.2024		
REZERVA MINI SPRAY OD.CEAI VR 15ML CARREFOUR	4.79	23.10-05.11.2024		
REZERVA MINI SPRAY OD.LACRAM.15ML CARREFOUR	4.79	23.10-05.11.2024		
REZERVA MINI SPRAY OD.FLORAL 15ML CARREFOUR	4.79	23.10-05.11.2024		
DETERGENT SPRAY BAIE 500ML CIF	11.9	23.10-05.11.2024		
GEL HIDRAULIC 1L MR.MUSCOLO	14.9	23.10-05.11.2024		
GEL WC DA MARIN DUCK 750ML	11.9	23.10-05.11.2024		
GEL WC DA PIN DUCK 750ML	11.9	23.10-05.11.2024		
ODORIZANT WC LICH.PIN 55ML CARREFOUR	4.79	23.10-05.11.2024		
ODORIZANT WC LICH.OCEAN55ML CARREFOUR	4.79	23.10-05.11.2024		
ODORIZANT WC IASOMIE 2X48G PEAK FLEX AROMA	11.5	23.10-05.11.2024		
HARTIE IGIENICA LAVAND 8 ROLE 3 STRATURI 150F REGINA	16.3	23.10-05.11.2024		16.21
HARTIE IGIENICA PIERS 8 ROLE 3 STRATURI 150F REGINA	16.3	23.10-05.11.2024		16.21
HARTIE IGIENICA ALB 8ROLE 3 STRATURI 150F REGINA	16.3	23.10-05.11.2024		16.21
HARTIE IGIENICA MUSETEL 8 ROLE 3 STRATURI 150F REGINA	16.3	23.10-05.11.2024		16.21
HARTIE IGIENICA UMEDA SENS 42BUC CARREFOUR SOFT	4.99	23.10-05.11.2024		
MORCOVI RO PER KG	2.49	30.10-05.11.2024		
PORTOCAL PER KG	6.39	30.10-05.11.2024		
RUCOLA 125G CRF LA PIATA, per caserola	3.99	30.10-05.11.2024		
CASTANE PER KG	24.99	30.10-05.11.2024		
SUC DE MANDARINE 330ML	8.99	30.10-05.11.2024		
PLACINTA CU DOVLEAC 122G PER BUC	2.49	30.10-05.11.2024		
SPATA PORC FARA OS PER 100G	1.79	30.10-05.11.2024		
CARNATI DE PORC GROSII, PER 100G	1.99	30.10-05.11.2024		
PULPE PUI CU OS CRF LA PIATA PER 100G	1.25	30.10-05.11.2024		
ARIPA CURCAN PER 100G	1.69	30.10-05.11.2024		
PIEPT PUI DEZOSAT AGRICOLA PER 100G	2.69	30.10-05.11.2024		
SALAM SASESC 300G CRISTIM	14.99	30.10-05.11.2024		
SALAM BANATEAN 100 GR MEDA	8.45	30.10-05.11.2024	AL 2 LEA LA -70%; PRET VANZARE 1 BUC 8.45 LEI; PRET VANZARE 2 BUC 10.98 LEI; PRET VANZARE PER BUC REIESIT 5.49 LEI	
CRENVURSTI PORC EX.280G CAROLI	10.79	30.10-05.11.2024		
SUNCA PORC SISSI PER 100G	4.89	30.10-05.11.2024		
LAPTE FARA LACTOZA 2.8% GRASIME 1L CARREFOUR	6.99	30.10-05.11.2024		
UNT BRETANIA DULCE 82% GRASIME 250G CARREFOUR CLASSIC	12.5	30.10-05.11.2024		
DANONINO AFINE/BANANE 4X50G PER PACHET	6.79	30.10-05.11.2024		
DANONINO MORCOV/MAR/BANANE 4X50G PER PACHET	6.79	30.10-05.11.2024	AL 2 LEA LA -33%; PRET VANZARE 1 BUC 6.79 LEI; PRET VANZARE 2 BUC 11.33 LEI; PRET VANZARE 1 BUC REIESIT 5.67 LEI	
DANONINO BANANE/ZMEURA 4X50G PER PACHET	6.79	30.10-05.11.2024		
DANONINO CAPSUNE/CAISE 4X50G PER PACHET	6.79	30.10-05.11.2024		
BRANZA TOPITA TRIUNGHIURI MIXTETT GOURMET 140G HOCHLAND	5.98	30.10-05.11.2024		
BRANZA TOPITA TRIUNGHI MIXTETT CLASSICO 140G HOCHLAND	5.98	30.10-05.11.2024		
BRANZA TOTIPA TRIUNGHI MIX PT. PASTE 140G HOCHLAND	5.98	30.10-05.11.2024		
BRANZA TOPITA TRIUNGHI MIXTETT FORMAGGI 140G HOCHLAND	5.98	30.10-05.11.2024		
BRANZA TOPITA SMANTANA 140G HOCHLAND	5.98	30.10-05.11.2024		
BRANZA TOPITA TRIUNGHI CASCAVAL 140G HOCHLAND	5.98	30.10-05.11.2024		
BRANZA TOPITA SUNCA 140GR HOCHLAND	5.98	30.10-05.11.2024		
Iaurt in stil grecesc Danone 5.4% grāsime, 375 g	6.39	30.10-05.11.2024		
Iaurt natural din lapte de vacā Artesana 3.5% grāsime, 160 g	3.55	30.10-05.11.2024		
LASAGNA BOLOGNESE 400G EDENIA	15.9	30.10-05.11.2024		
MAZARE 1KG CASA TARANEASCA.	10.9	30.10-05.11.2024		
PIZZA 4 FORMAGGI 320G EDENIA	12.59	30.10-05.11.2024		
PIURE MAZARE 400G EDENIA	7.89	30.10-05.11.2024		
ZAHAR RO 1KG MARGARITAR	3.59	30.10-05.11.2024		
ULEI 1L SPORNIC	7.19	30.10-05.11.2024		

MALAI 1KG BANEASA	3.99	30.10-05.11.2024	
PORUMB DULCE SI CROCANȚ BOABE 340G BONDUELLE	5.59	30.10-05.11.2024	
MUSTAR HREAN 300G OLYMPIA	5.39	30.10-05.11.2024	
MUSTAR IUTE 300G OLYMPIA	5.39	30.10-05.11.2024	
MUSTAR CLASIC 300G OLYMPIA	5.39	30.10-05.11.2024	
MUSTAR DULCE 300G OLYMPIA	5.39	30.10-05.11.2024	
PUDRA CAFEA PG.200G COFFEETA	5.39	30.10-05.11.2024	
CAPSULE CAFEA CAPP INTENS 276G TASSIMO	29.99	30.10-05.11.2024	
CAPSULE CAFEA ESPR INTENSE 118.4G TASSIMO	29.99	30.10-05.11.2024	
CAPSULE TASSIMO L'OR LUNGO PROFON 128G	29.99	30.10-05.11.2024	
CAPSULE CAFEA COLOMBIA 110.4 G TASSI LOR	29.99	30.10-05.11.2024	
CAPSULE CAFEA TASSIMO L'OR CAFE LONG CLASSIC	29.99	30.10-05.11.2024	
CAPSULE CAFEA TASSIMO NUT LATTE 268G	29.99	30.10-05.11.2024	
CAFEA MACINATA SELECTED 300G DONCAFE	14.99	30.10-05.11.2024	
NAPOLITANA JOE BIG COFFEE 45G	2.15	30.10-05.11.2024	
NAPOLITANA JOE BIG 45G	2.15	30.10-05.11.2024	
BISCUITI CROCANȚI 110G OREO	7.69	30.10-05.11.2024	
BISCUITI CROCANȚI GLAZURATI 110G OREO	7.69	30.10-05.11.2024	
TARTINE OREZ IERBURI FINE 100G RISO SCOTTI	2.99	30.10-05.11.2024	
TARTINE OREZ 100G RISO SCOTTI	2.99	30.10-05.11.2024	
TARTINE OREZ SEMINTE 100G RISO SCOTTI	2.99	30.10-05.11.2024	
RONDELE DE PORUMB 100G RISO SCOTTI	2.99	30.10-05.11.2024	
FANTA LAMAIE BEETLEJUICE 0.33L	5.99	30.10-05.11.2024	
FANTA MIX FRUCTE BEETLEJUICE 0.33L	5.99	30.10-05.11.2024	
FANTA ANANAS/GRAPEFRUIT BEETLEJUICE 0.33L	5.99	30.10-05.11.2024	
COCA COLA 2.5L	9.9	30.10-05.11.2024	
BAUTURA GUST STRUGURI 2.5L FANTA	9.9	30.10-05.11.2024	
FANTA BAUTURA CU SUC PORTOCAL 2.5L	9.9	30.10-05.11.2024	
BAUT CU SUC DE MERE 2L TYMBARK COOL	5.15	30.10-05.11.2024	
BAUTURA NECARBONATATA TYMBARK COOL PARA 2L	5.15	30.10-05.11.2024	
BAUTURA CU SUC VISINE 2L TYMBARK COOL	5.15	30.10-05.11.2024	
BAUTURA CU SUC ANANAS 2L TYMBARK COOL	5.15	30.10-05.11.2024	
BAUTURA CU SUC PORTOCAL 2L TYMBARK COOL	5.15	30.10-05.11.2024	
BAUTURA CU SUC PIERSCICA 2L TYMBARK COOL	5.15	30.10-05.11.2024	
BAUTURA TYMBARK COOL CAPSULE-BANANE 2L	5.15	30.10-05.11.2024	
FUZETEA AROMA FRUCTE DE PADURE 1.5L	7.75	30.10-05.11.2024	
FUZETEA LAMAIE LEMONGRASS 1.5L	7.75	30.10-05.11.2024	
FUZETEA AROMA MANGO ANANAS 1.5L	7.75	30.10-05.11.2024	AL 2 LEA LA -50%, PREȚ VANZARE 1 BUC 7.75 LEI, PREȚ VANZARE 2 BUC 11.33 LEI; PREȚ VANZARE PER BUC REIESIT 5.67 LEI
FUZETEA AROMA FRUCTUL PASIUNII ZR1.5L	7.75	30.10-05.11.2024	
FUZETEA AROMA PARA GHIMBIR 1.5L	7.75	30.10-05.11.2024	
FUZETEA AROMA LAMAIE MENTA 1.5L	7.75	30.10-05.11.2024	
FUZETEA AROMA PIERSCICI HIBISCUS 1.5L	7.75	30.10-05.11.2024	
BAUTURA AROMA ALOE VERA 1.5L REAL	8.19	30.10-05.11.2024	
BAUTURA ALOE VERA MANGO 1.5L REAL	8.19	30.10-05.11.2024	
BAUTURA ALOE VERA RODIE 1.5L REAL	8.19	30.10-05.11.2024	
POIANA NEGRI APA CARBOGAZOASA NATURALA 2L	3.85	30.10-05.11.2024	AL 2 LEA LA -50%, PREȚ VANZARE 1 BUC 3.85 LEI, PREȚ VANZARE 2 BUC 5.78 LEI; PREȚ VANZARE PER BUC REIESIT 2.89 LEI
POIANA NEGRI APA CARBOGAZOASA IMBOGATITA 2L	3.85	30.10-05.11.2024	
APA DE IZVOR PLATA SIMPL 2L	1.09	30.10-05.11.2024	
AZUGA APA IZVOR PLATA ALCALINA 1L	2.19	30.10-05.11.2024	
CIAO BAUTURA NECARBONATATA MAR ARONIA ZMEURA 2L	5.79	30.10-05.11.2024	
CIAO BAUTURA NECARBONATATA PIERSCICI 2L	5.79	30.10-05.11.2024	
CIAO BAUTURA NECARBONATATA PORTOCAL 2L	5.79	30.10-05.11.2024	
CIAO BAUTURA NECARBONATATA MULTIVITAMINE 2L	5.79	30.10-05.11.2024	
CIAO BAUTURA NECARBONATATA MAR VISINE 2L	5.79	30.10-05.11.2024	
CIAO BAUTURA NECARBONATATA MERE VERZI 2L	5.79	30.10-05.11.2024	
CIAO NECTAR TOMATE 2L	5.79	30.10-05.11.2024	
BERE BERGENBIER DZ 6X0.5L PER PACHET	17.45	30.10-05.11.2024	
BERE DOZA 8X0.5L TIMISOREANA PER PACHET	23.9	30.10-05.11.2024	
DESPERADOS STICLA 0.4L	6.99	30.10-05.11.2024	AL 2 LEA LA -30%, PREȚ VANZARE 1 BUC 6.99 LEI, PREȚ VANZARE 2 BUC 11.88 LEI; PREȚ VANZARE PER BUC REIESIT 5.04 LEI
BERE FARA ALCOOL 6X0.5L BERGENBIER PER PACHET	20.99	30.10-05.11.2024	
BERE CIUCAS STICLA 6X0.33L PER PACHET	16.79	30.10-05.11.2024	
BERE CARAIMAN 6X0.33L PER PACHET	17.95	30.10-05.11.2024	
PEPSI REGULAR 1.25L	7.55	30.10-05.11.2024	AL 2 LEA LA -60%, PREȚ VANZARE 1 BUC 7.55 LEI, PREȚ VANZARE 2 BUC 10.57 LEI, PREȚ VANZARE 1 BUC REIESIT 5.29 LEI
VOPSEA PAR MIDDLE BROWN 40 PALETTE	12.69	30.10-12.11.2024	
VOPSEA PAR BL F.DESCH E20 PALETTE	12.69	30.10-12.11.2024	
VOPSEA PAR DARK MOHAGANY 368 PALETTE	12.69	30.10-12.11.2024	
VOPSEA PARBLOND CEN 102 100ML PALETTE	12.69	30.10-12.11.2024	
VOPSEA PAR DK.CHOCO 365 PALETTE ICC	12.69	30.10-12.11.2024	
VOPSEA PAR NEGRU ALBS.11 100ML PALETTE	12.69	30.10-12.11.2024	
VOPSEA PAR BN 1246 PALETTE	12.69	30.10-12.11.2024	
VOPSEA PAR MED.BLOND 70 PALETTE	12.69	30.10-12.11.2024	
VOPSEA PAR 12-21 PALETTE ICC	12.69	30.10-12.11.2024	
VOPSEA PAR CIOC.STRALUCIT 765 PELATTE	12.69	30.10-12.11.2024	
VOPSEA PAR LIGHT B. 80 PALETTE	12.69	30.10-12.11.2024	
VOPSEA PAR 8-21 ASHYT 100 PALETTE	12.69	30.10-12.11.2024	
VOPSEA PAR VIOLET INT. 699 PALETTE	12.69	30.10-12.11.2024	
VOPSEA PAR SATEN INCH.30 100ML PALETTE	12.69	30.10-12.11.2024	
VOPSEA PAR 9.5-21 SILV 100 PALETTE	12.69	30.10-12.11.2024	
VOPSEA BRUN VIOLET 100ML 489 PALETTE	12.69	30.10-12.11.2024	
VOPSEA PAR NEGRU 10 100ML PALETTE	12.69	30.10-12.11.2024	
VOPSEA PAR ROSU APR.688 PALETTE	12.69	30.10-12.11.2024	
VOPSEA PAR 10-19 PALETTE ICC	12.69	30.10-12.11.2024	

VOPSEA PAR 7-21 ASH BL 100 PALETTE	12.69	30.10-12.11.2024	
VOPSEA PAR.SATEN DESCH. 50 100ML PALETTE	12.69	30.10-12.11.2024	
VOPSEA PAR ROSU INCH.100ML 488 PALETTE	12.69	30.10-12.11.2024	
SAPUN LICHID BLACK ORCHID 300ML PALMOLIVE	13.9	30.10-12.11.2024	
SAPUN LICHID OLIVE 300ML PALMOLIVE	13.9	30.10-12.11.2024	
SAPUN LICHID JUNGLE 300ML PALMOLIVE	13.9	30.10-12.11.2024	
SAPUN LICHID MIERE 300ML PALMOLIVE	13.9	30.10-12.11.2024	
SAPUN LICHID ANTIBACT 300ML PALMOLIVE	13.9	30.10-12.11.2024	
SAPUN LICHID AQUAR 300ML PALMOLIVE	13.9	30.10-12.11.2024	
DEO ROLLON W B&W ULTIM IMP 50ML NIVEA	13.85	30.10-12.11.2024	
DEO ROLLON PURE&NAT JAS 50ML NIVEA	13.85	30.10-12.11.2024	
DEO ROLLON W PROT&CARE 50ML NIVEA	13.85	30.10-12.11.2024	
DEO ROLL ON SUM HAPPINESS 50ML NIVEA	13.85	30.10-12.11.2024	
DEO ROLL ON W ORIGIN CARE 50ML NIVEA	13.85	30.10-12.11.2024	
DEO ROLLON W DRY 50ML NIVEA	13.85	30.10-12.11.2024	
DEO ROLLON FRESH SENSATION W 50ML NIVEA	13.85	30.10-12.11.2024	
DEO ROLLON W ROSE 50ML NIVEA	13.85	30.10-12.11.2024	
DEO ROLLON W INV CI BL&WH 50ML NIVEA	13.85	30.10-12.11.2024	
DEO ROLLON W DOUBLE EFFECT 50ML NIVEA	13.85	30.10-12.11.2024	
DEO ROLLON W FRESH 50ML NIVEA	13.85	30.10-12.11.2024	
DEO ROLL-ON W INVIS B&WFRE 50ML NIVEA	13.85	30.10-12.11.2024	
DEO ROLL-ON W FRESH FLOWER 50ML NIVEA	13.85	30.10-12.11.2024	
DEO ROLLON W SILK SMOOTH 50ML NIVEA	13.85	30.10-12.11.2024	
DEO ROLL-ON W FRSH CONF 50ML NIVEA	13.85	30.10-12.11.2024	
SAMPON USCAT BRUNETTE BATISTE ORIG 200ML	18.5	30.10-12.11.2024	
GEL RAS TEN NORMAL 200ML NIVEA	15.59	30.10-12.11.2024	
SERVETELE UMEDE BEBE SENSITIVE 52BUC PAMPERS	6.79	30.10-12.11.2024	AL 2 LEA LA -40%, PRET VANZARE 1 BUC 6.79 LEI, PRET VANZARE 2 BUC 10.86 LEI, PRET VANZARE 1 BUC REIESIT 5.43 LEI
Aleze absorbante copii, Carrefour My Baby 10 buc., 3/5 straturi, per pachet	13.9	30.10-12.11.2024	
ABSORBANTE ZILNICE LARGE 30BUC CARREFOUR SOFT	6.95	30.10-12.11.2024	
SERVETELE UMEDE IG 72BUC CARREFOUR SOFT	9.9	30.10-12.11.2024	
SCUTECE TIP CHILOT PT ADULTI M 10BUC CARREFOUR	34.9	30.10-12.11.2024	
SCUTECE TIP CHILOT PT ADULTI L 10BUC CARREFOUR	34.9	30.10-12.11.2024	
Aleze absorbante adulti, Carrefour Soft 10 buc, 3/5 straturi, per pachet	14.9	30.10-12.11.2024	
HAMBURGERI BLACK ANG 260G FILIERA CALITATII CARREFOUR	12.99	30.10-12.11.2024	
CARTOFI PRAJIT 2.5KG FILIERA CALITATII CARREFOUR RO	9.99	30.10-12.11.2024	
PASTARNAC RADACINA FILIERA CALITATII CARREFOUR RO PER KG	6.39	30.10-12.11.2024	
VARZA MURATA INTREAGA RO DRAG DE ROMANIA, PER KG	6.39	30.10-12.11.2024	
Ouă de la găini crescute în aer liber Filiera Calității Carrefour mărimea M, cod 1, 10 buc. per cofraj	11.5	30.10-12.11.2024	
CHEFIR DIN LAPTE CAPRA 3.5% GRASIME 330G DRAG DE ROMANIA	5.99	30.10-12.11.2024	
BRANZA GRASA PROASPATA DE VACA DRAG DE ROMANIA 500G	12.9	30.10-12.11.2024	
SMANTANA 35% GRASIME 200G DRAG DE ROMANIA	5.99	30.10-12.11.2024	
CASCAVAL AFUMUMAT ROT 500G DRAG DE ROMANIA	23.9	30.10-12.11.2024	
CIOLAN AFUMAT DEZOSAT DRAG DE ROMANIA PER 100G	4.29	30.10-12.11.2024	
SALAM SINAIA 350G DRAG DE ROMANIA	13.9	30.10-12.11.2024	
PASTRAMA PORC FELII 100G DRAG DE ROMANIA	7.99	30.10-12.11.2024	
COTLET HAIDUCESC FEL.100G DRAG DE ROMANIA	5.99	30.10-12.11.2024	
SARDELUTA MARINATA IN ULEI 165G DRAG DE ROMANIA	9.99	30.10-12.11.2024	
MAGIUN DE PRUNE IGP DRAG DE ROMANIA 350G	16.69	30.10-12.11.2024	
MIERE DE SALCAM 400 G DRAG DE ROMANIA	16.69	30.10-12.11.2024	
PORUMB DULCE 340G CARREFOUR BIO	6.79	30.10-12.11.2024	
BISCUITI SPRITATI 200G DRAG DE ROMANIA	7.19	30.10-12.11.2024	
TURTA DULCE DE POST DRAG DE ROMANIA 300G	11.59	30.10-12.11.2024	
HALVA CU CACAO 200G DRAG DE ROMANIA	3.69	30.10-12.11.2024	
HALVA 200G DRAG DE ROMANIA	3.69	30.10-12.11.2024	
COVRIGI 250G DRAG DE ROMANIA	3.19	30.10-12.11.2024	
PUFULETI CU SARE 85G DRAG DE ROMANIA	1.29	30.10-12.11.2024	
MALAI EXTRA 1KG DRAG DE ROMANIA	2.99	30.10-12.11.2024	
FIDEA CU OU 250G DRAG DE ROMANIA	5.09	30.10-12.11.2024	
TAITEI SCURTI CU OU 250G DRAG DE ROMANIA	5.09	30.10-12.11.2024	
PASTA DE TOMATE 720G DRAG DE ROMANIA	8.99	30.10-12.11.2024	
ROSII PASATE 700G DRAG DE ROMANIA	5.99	30.10-12.11.2024	
Castraveti în saramură 6-9 cm, Drag de România 690 g	7.99	30.10-12.11.2024	
DRAG DE ROMANIA IAHNIE DE FASOLE 300G	5.49	30.10-12.11.2024	
Suc de mere 100% presare directă Drag de România 3 L	15.99	30.10-12.11.2024	
SANA ECO 3.6% GRASIME 330G CARREFOUR BIO	3.59	30.10-12.11.2024	
SMANTANA ECO 32% GRASIME 200G CARREFOUR BIO	9.99	30.10-12.11.2024	
LAPTE BIO UHT 3.8%GRASIME 1L CARREFOUR BIO	7.49	30.10-12.11.2024	
BAUTURA PE BAZA DE OVAZ UHT 1L CRF BIO	6.39	30.10-12.11.2024	
CASCAVAL BIO FELII 120G NAPOLACT	9.99	30.10-12.11.2024	
BAUTURA SOIA VANIL UHT 1L CARREFOUR BIO	7.99	30.10-12.11.2024	
BAUTURA MIGDALE FARA ZAHAR UHT 1L CARREFOUR BIO	8.29	30.10-12.11.2024	
SIROP DE ARTAR 250G BIO ALL GREEN	19.99	30.10-12.11.2024	
FULGI DE OVAZ BIO 500 G PIRIFAN	7.29	30.10-12.11.2024	
MIERE POLIFLORA 400G BIO APISROM	12.69	30.10-12.11.2024	
Cereale petale cacao Bio Junior 250 g	16.79	30.10-12.11.2024	
LINTE ROSIE 500GR CARREFOUR CLASSIC	5.99	30.10-12.11.2024	
NAUT 400G CARREFOUR CLASSIC	3.59	30.10-12.11.2024	
MAZARE VERDE 400G CARREFOUR CLASSIC	3.89	30.10-12.11.2024	
Felii de soia în crustă de fulgi de porumb, Carrefour Classic 210 g	9.45	30.10-12.11.2024	
FASOLE BATUTA 250G CARREFOUR CLASSIC	5.89	30.10-12.11.2024	
HUMUS CU ARDEI COPTI 250G CARREFOUR CLASSIC	9.99	30.10-12.11.2024	

BAUTURA DIN COCOS 1L ALPRO	13.29	30.10-12.11.2024	
Cartofi roși spălați Carrefour la Piață 5 kg, per pungă	17.99	30.10-12.11.2024	
Usturoi violet Carrefour la Piață 225 g, per buc.	5.49	30.10-12.11.2024	
PUI GRILL CARREFOUR LA PIATA PR 100G	1.25	30.10-12.11.2024	
Cotlet de porc, fără os, feliat Carrefour la Piață 400 g, per caserolă	11.99	30.10-12.11.2024	
LAPTE 1.5%GRASIME 1.4L CARREFOUR CLASSIC	7.49	30.10-12.11.2024	
AMESTEC BRANZA RASA PASTE 150G CARREFOUR	9.05	30.10-12.11.2024	
TELEMEA LAPTE CAPRA 200G CARREFOUR CLASSIC	9.65	30.10-12.11.2024	
CASCAVAL DALLIA DR 400G CARREFOUR CLASSIC	15.5	30.10-12.11.2024	
SALATA A LA RUSSE 250G CARREFOUR	9.09	30.10-12.11.2024	
SANDWICH SNITEL PUI 170G CARREFOUR BON	9.15	30.10-12.11.2024	
Pulpe de pui dezosate, la grătar, Carrefour Classic 210 g	14.9	30.10-12.11.2024	
File de hering afumat Carrefour Classic 150 g	12.5	30.10-12.11.2024	
BACON MIC DEJUN 100G CARREFOUR CLASSIC	9.49	30.10-12.11.2024	
MUSCHI TIGANESC 300G CARREFOUR	17.9	30.10-12.11.2024	
AMESTEC LEGUME CU BROCCOLI 450G CARREFOUR CLASSIC	4.15	30.10-12.11.2024	
CARTOFI PAI 1KG CARREFOUR CLASSIC	8.89	30.10-12.11.2024	
HERING MARINAT CU LEGUME CARREFOUR CLASSIC 500G	8.25	30.10-12.11.2024	
SMANTANA 25%GRASIME 375G CARREFOUR EXTRA	8.39	30.10-12.11.2024	
GEM CAISE 370G CARREFOUR CLASSIC	7.39	30.10-12.11.2024	
CEREALE CACAO SI VITAM 500G CARREFOUR CLASSIC	7.89	30.10-12.11.2024	
BISCUITI PETIT BEURRE 400G CARREFOUR	10.39	30.10-12.11.2024	
Biscuiți cu ciocolată și lapte Carrefour Classic 140 g	5.29	30.10-12.11.2024	
BISCUITI POPULARI 900G CARREFOUR CLASSIC	7.89	30.10-12.11.2024	
ZAHAR BRUN 1KG CARREFOUR	7.99	30.10-12.11.2024	
FAINA ALBA 650 1KG CARREFOUR CLASSIC	1.99	30.10-12.11.2024	
MIEZ DE NUCA 250G CARREFOUR CLASSIC	13.49	30.10-12.11.2024	
FISTIC COAJA COPT, CU SARE 250G CARREFOUR CLASSIC	14.99	30.10-12.11.2024	
OREZ BOB ROTUND 1KG CARREFOUR CLASSIC	6.49	30.10-12.11.2024	
OREZ BOB LUNG BASMATI 500G CARREFOUR	7.99	30.10-12.11.2024	
SOS ROSII CU BUSUIOC 420G CARREFOUR CLASSIC	5.99	30.10-12.11.2024	
PASTA TOMATE 24% 720G CARREFOUR CLASSIC	7.99	30.10-12.11.2024	
TON BUCATI IN ULEI MASLINE 160G CARREFOUR CLASSIC	9.99	30.10-12.11.2024	
CAFEA SOLUBILA DECAFEINIZAT 100G CARREFOUR EXTRA	11.49	30.10-12.11.2024	
CAJU COPT SARE 150G CARREFOUR CLASSIC	8.99	30.10-12.11.2024	
Prosop monorolă Carrefour Essential 100 m, 2 stratouri, per pachet	13.9	30.10-12.11.2024	
PROSOP HARTIE 3STRATURI 2ROLE CARREFOUR	9.25	30.10-12.11.2024	
Batiste nazale Simpi Choice 10 buc., 2 stratouri, per pachet	4.05	30.10-12.11.2024	
Servețele cutie Carrefour Essential 3 stratouri, 100 buc., per pachet	5.46	30.10-12.11.2024	
Cremă pentru față/corp Carrefour Soft 250 ml	8.79	30.10-12.11.2024	
Dischete demachiante Carrefour Soft Bio 70 buc., per pachet	3.9	30.10-12.11.2024	
TAKIS QUESO VOLCANO 90G	3.99	30.10-12.11.2024	
TAKIS FUEGO 90G	3.99	30.10-12.11.2024	
TAKIS DRAGON SWEET CHILI 90G	3.99	30.10-12.11.2024	
CHIPS PICANT 100G LORENZ	5.75	30.10-12.11.2024	
CHIPS SARE 100G LORENZ	5.75	30.10-12.11.2024	
CHIPS PAPRIKA TUB 100G LORENZ	5.75	30.10-12.11.2024	
FISTIC COPT BEST 170G	14.75	30.10-12.11.2024	
AMESTEC NUCI SUPER EXT 300G SH	16.95	30.10-12.11.2024	
CRACKERS CU ULEI MASLINE 250G	4.69	30.10-12.11.2024	
GRISINE MILANEZE TRADITI 125G VI	6.25	30.10-12.11.2024	
GRISINE ULEI MASLINE AROMA PIZZA 125G VI	6.25	30.10-12.11.2024	
GRISI ULEI MASLINE AROMA USTUROI 125G VI	6.25	30.10-12.11.2024	
CAJU PRAI SARE 140G ELMAS	10.45	30.10-12.11.2024	
MIGDALE COAPTE SARE ELMAS 140G	13.45	30.10-12.11.2024	
CAFEA BOABE TREND COLLEC.1KG JULIUS MEINL	44.95	30.10-12.11.2024	
CROISSANT GIG CACAO 160G ELMAS	2.49	30.10-12.11.2024	
CROISSANT GIG CAPSUNE 160G ELMAS	2.49	30.10-12.11.2024	
BUMBU ORIGINAL VOL.40% 0.35L	67.9	30.10-12.11.2024	
J&B RARE 0.7L + 2 PAHARE	64.5	30.10-12.11.2024	AL 2 LEA LA -50%, PRET VANZARE 1 BUC 64.5 LEI, PRET VANZARE 2 BUC 96.75 LEI, PRET VANZARE 1 BUC REIESIT 48.38 LEI
PACHET JAGER 0.7L	76.5	30.10-12.11.2024	AL 2 LEA LA -70%, PRET VANZARE 1 BUC 76.5 LEI, PRET VANZARE 2 BUC 99.45 LEI, PRET VANZARE 1 BUC REIESIT 49.73 LEI
BACARDI RUM SPICED 0.7L 35%	61.5	30.10-12.11.2024	AL 2 LEA LA -50%, PRET VANZARE 1 BUC 61.5 LEI, PRET VANZARE 2 BUC 92.25 LEI, PRET VANZARE 1 BUC REIESIT 46.13 LEI
LONDON DRY GIN 0.7L 40% WEMBL	48.5	30.10-12.11.2024	AL 2 LEA LA -50%, PRET VANZARE 1 BUC 48.5 LEI, PRET VANZARE 2 BUC 72.75 LEI, PRET VANZARE 1 BUC REIESIT 36.38 LEI
VIN DOMENILE SAMBURESTI 0.75L CHARDONNAY SEC	31.8	30.10-12.11.2024	3 LA PRET DE 2, PRET VANZARE 1 BUC 31.80 LEI, PRET VANZARE 3 BUC 63.60 LEI, PRET VANZARE 1 BUC REIESIT 21.20 LEI
VIN DOMENILE SAMBURESTI 0.75L ROZE	31.8	30.10-12.11.2024	
VIN BUDUREASCA FUME DS 0.75L	29.7	30.10-12.11.2024	3 LA PRET DE 2, PRET VANZARE 1 BUC 29.7 LEI, PRET VANZARE 3 BUC 59.40 LEI, PRET VANZARE 1 BUC REIESIT 19.80 LEI
VIN BUDUREASCA FET NEAGRA 0.75L	29.7	30.10-12.11.2024	
VIN MUSCAT DRY FATA CULCATA 0.75L	21.9	30.10-12.11.2024	6 LA PRET DE 4, PRET VANZARE 1 BUC 21.90 LEI, PRET VANZARE 6 BUC 87.60 LEI, PRET VANZARE 1 BUC REIESIT 14.60 LEI
VIN FETEASCA REGALA 0.75L SCWABEN	19.5	30.10-12.11.2024	6 LA PRET DE 4, PRET VANZARE 1 BUC 19.5 LEI, PRET VANZARE 6 BUC 78 LEI, PRET VANZARE 1 BUC REIESIT 13 LEI
ESPECIAL 0.7L 40% HAVANA CLUB.	77.9	30.10-12.11.2024	AL 2 LEA LA -50%, PRET VANZARE 1 BUC 77.90 LEI, PRET VANZARE 2 BUC 116.85 LEI, PRET VANZARE 1 BUC REIESIT 58.43 LEI
ESPECIAL 0.7L 37.5% HAVANA CLUB	77.9	30.10-12.11.2024	
VIN CAII DE LA LETEA ALIGOTE -SEC	34.4	30.10-12.11.2024	4 LA PRET DE 3, PRET VANZARE 1 BUC 34.40 LEI, PRET VANZARE 4 BUC 137.60 LEI, PRET VANZARE 1 BUC REIESIT 25.80 LEI

VIN CAII DE LA LETEA ROSE - SEC	34.4	30.10-12.11.2024	VANZARE 1 BUC 29.20 LEI, PRET VANZARE 1 BUC REIESIT 25.80 LEI
GEL DUS DEEP SEA 1000 OLD SPICE	29.9	30.10-12.11.2024	
GEL DUS NIGHTPANTHER 1000 OLD SP	29.9	30.10-12.11.2024	
GEL DUS WOLFTHORN 1000 OLD SPICE	29.9	30.10-12.11.2024	
PASTA DINTI 75ML AKTIV LACALUT	16.9	30.10-12.11.2024	AL 2 LEA LA -50%, PRET VANZARE 1 BUC 16.90 LEI, PRET VANZARE 2 BUC 25.35 LEI, PRET VANZARE 1 BUC REIESIT 12.68 LEI
PASTA DINTI 75ML AKTIV HERB LACALUT	16.9	30.10-12.11.2024	
DEO MEN EXTRA FRESH 150ML DOVE	19.5	30.10-12.11.2024	
DEO MEN CLEAN COMFORT 150ML DOVE	19.5	30.10-12.11.2024	AL 2 LEA LA -50%, PRET VANZARE 1 BUC 19.5 LEI, PRET VANZARE 2 BUC 29.25 LEI, PRET VANZARE 1 BUC REIESIT 14.63 LEI
SPR MEN SPORT 48H 150ML DOVE	19.5	30.10-12.11.2024	
ROLL ON CUCUMBER 50ML DOVE	24.5	30.10-12.11.2024	
ROLL ON MEN CARE CL COMF 50ML DOVE	24.5	30.10-12.11.2024	
ROLL ON 0% ALU ORIGINAL 50ML DOVE	24.5	30.10-12.11.2024	
ROLL ON PASSION FRUIT 50ML DOVE	24.5	30.10-12.11.2024	AL 2 LEA LA -60%, PRET VANZARE 1 BUC 24.50 LEI, PRET VANZARE 2 BUC 34.30 LEI, PRET VANZARE 1 BUC REIESIT 17.15 LEI
ROLL ON INVISIBL DRY 50ML DOVE	24.5	30.10-12.11.2024	
ROLL ON MEN CARE EX FRE 50ML DOVE	24.5	30.10-12.11.2024	
ROLL ON COCONUT 50ML DOVE	24.5	30.10-12.11.2024	
ROLL ON ORIGINAL 50ML DOVE	24.5	30.10-12.11.2024	
ROLL ON MEN CARE INVISI DRY 50ML DOVE	24.5	30.10-12.11.2024	
DEO W SILKY SMOOTH 150ML NIVEA	17.5	30.10-12.11.2024	
DEO W FRESH ROSE 150ML NIVEA	17.5	30.10-12.11.2024	
DEO W B&W ULTIM IMPACT 150ML NIVEA	17.5	30.10-12.11.2024	
DEO W FRESH BLOSSOM 150ML NIVEA	17.5	30.10-12.11.2024	
DEO W FRESH CITRUS 150ML NIVEA	17.5	30.10-12.11.2024	
DEO W FRESH NAT.150ML NIVEA	17.5	30.10-12.11.2024	
DEO W INVIS B&W FRESH 150ML NIVEA	17.5	30.10-12.11.2024	
DEO W DRY FRESH 150ML NIVEA	17.5	30.10-12.11.2024	
DEO SPRAY QUICK DRY 150ML NIVEA	17.5	30.10-12.11.2024	
DEO SP SUM HAPPINE 150ML NIVEA	17.5	30.10-12.11.2024	2 LA PRET DE 1, PRET VANZARE 1 BUC 17.50 LEI, PRET VANZARE 2 BUC 17.50 LEI, PRET VANZARE 1 BUC REIESIT 8.75 LEI
DEO SP FRESH SENSATION W 150ML NIVEA	17.5	30.10-12.11.2024	
DEO W FRESH COMFORT 150ML NIVEA	17.5	30.10-12.11.2024	
DEO W SPR.PROTECT&CARE150ML NIVEA	17.5	30.10-12.11.2024	
DEO W ORIGINAL CARE 150ML NIVEA	17.5	30.10-12.11.2024	
DEO SPR FR DELIGHT 150ML NIVEA	17.5	30.10-12.11.2024	
DEO W INV CI B&WH 150ML NIVEA	17.5	30.10-12.11.2024	
DEO SOFT&SMOOTH 150ML NIVEA	17.5	30.10-12.11.2024	
DEO SP FLORAL LOVE 150ML NIVEA	17.5	30.10-12.11.2024	
DEO SP EX FEELING 150ML NIVEA	17.5	30.10-12.11.2024	
FILTRU MAXTRA PRO PURE	24.9	30.10-12.11.2024	
PESTE PANE AURIU 450G FROSTA	19.9	30.10-12.11.2024	2 LA PRET DE 1, PRET VANZARE 1 BUC 19.90 LEI, PRET VANZARE 2 BUC 19.90 LEI, PRET VANZARE REIESIT 9.95 LEI
LURPAK SARAT CASEROL 78% GRASIME 200G	17.9	30.10-12.11.2024	
LURPAK LIGHT ULEI MASLINE 200G	17.9	30.10-12.11.2024	
AMESTEC TARTINABIL LIGHT SARAT 200G LURPACK	17.9	30.10-12.11.2024	
LURPAK NESARAT 78%GRASIME 200G LURPACK	17.9	30.10-12.11.2024	
LURPAK LIGHT NESARAT 200G	17.9	30.10-12.11.2024	
BAUTURA OVAZ NEINDULCITA 750ML ALPRO	14.9	30.10-12.11.2024	2 LA PRET DE 1, PRET VANZARE 1 BUC 14.90 LEI, PRET VANZARE 2 BUC 14.90 LEI, PRET VANZARE 1 BUC REIESIT 7.45 LEI
BAUTURA MIGDALE NEINDULCITA 750ML ALPRO	14.9	30.10-12.11.2024	
CASC.ROTUND NATUR200G HOCHLAND	13.9	30.10-12.11.2024	3 LA PRET DE 2, PRET VANZARE 1 BUC 13.90 LEI, PRET VANZARE 3 BUC 27.80 LEI, PRET VANZARE 1 BUC REIESIT 9.27 LEI
CASCAVAL AFUMAT DESENVIS 330G DELACO	19.99	30.10-12.11.2024	3 LA PRET DE 2, PRET VANZARE 1 BUC 19.99 LEI, PRET VANZARE 3 BUC 39.98 LEI, PRET VANZARE 1 BUC REIESIT 13.33 LEI
CASCAVAL DESENVIS 350G DELACO	19.99	30.10-12.11.2024	

Anexa 3_produze participante 30.10-05.11.2024 SUPERMARKETURI
 Pentru supermarketurile Carrefour participante (menționate în Anexa 1 a prezentului Regulament), produsele sunt prezente conform sortimentatiei magazinului

denumire articol	pret vanzare	perioada de valabilitate	MECANISM PROMO	pret vanzare valabil din 24.10.2024
DETERGENT RUFÉ LICHID TROPICAL 2.2L 44 SPALARI CARREFOUR ESSENTIAL	19.9	23.10-05.11.2024		
DETERGENT TABLETA PT MASINA SPALAT VASE ORG CARREFOUR 30X17G PER PACHET	19.9	23.10-05.11.2024		
DETERGENT TABLETA PT MASINA SPALAT VASE A LEM CARREFOUR 30X17G PER PACHET	19.9	23.10-05.11.2024		
DETERGENT RUFÉ AUTOMAT LICHID TESATURI DELICATE 1.25L 25 SPALARI CARREFOUR EXPERT BLACK	14.9	23.10-05.11.2024		11.26
DETERGENT RUFÉ AUTOMAT LICHID TESATURI DELICATE 1.25L 25 SPALARI CARREFOUR EXPERT COLOUR	14.9	23.10-05.11.2024		11.26
DETERGENT RUFÉ PUDRA AUTOMAT COLOR 3KG 40 SPALARI ARIEL	46.32	23.10-05.11.2024		
DETERGENT RUFÉ PUDRA AUTOMAT TOL COLOR 3KG 40 SPALARI ARIEL	46.32	23.10-05.11.2024		
DETERGENT AUTOMAT PUDRA MOUNTAIN SPRING 3KG 40 SPALARI ARIEL	46.32	23.10-05.11.2024		
PERLE PARFUMATE FRESH 140G LENOR	19.9	23.10-05.11.2024		
PERLE PARFUMATE GOLD 140G LENOR	19.9	23.10-05.11.2024		
BALSAM RUFÉ FRESH 1.625L 65 SPALARI LENOR	21.9	23.10-05.11.2024	al 2lea la -60%; pret vanzare 2 buc: 30.66 lei; pret vanzare 1 buc: 21.90 lei; pret vanzare per buc reiesit din combinatie: 15.33 lei	
BALSAM RUFÉ LAV&CHA 1.625L 65 SPALARI LENOR	21.9	23.10-05.11.2024		
BALSAM RUFÉ SPRING 1.625L 65 SPALARI LENOR	21.9	23.10-05.11.2024		
BALSAM RUFÉ SENS 1.45L 58 SPALARI COCCOLINO	16.99	23.10-05.11.2024		14.91
BALS RUFÉ BLUE 1.45L 58 SPALARI COCCOLINO	16.99	23.10-05.11.2024		14.91
BALSAM RUFÉ ULTRACON JOY 1L 40 SPALARI SANO	12.48	23.10-05.11.2024		
BALSAM RUFÉ GENTLE BREEZE 1L 40 SPALARI SANO	12.48	23.10-05.11.2024		
BALSAM RUFÉ SOFT SILK 1L 40 SPALARI SANO	12.48	23.10-05.11.2024		
BALSAM BLUE BLOSSOM 1L 40 SPALARI SANO	12.48	23.10-05.11.2024		
BALS RUFÉ PFN GLD 1.65L 66 SPALARI SEMANA	23.6	23.10-05.11.2024		
BALS RUFÉ PURP PN 1.65L 66 SPALARI SEMANA	23.6	23.10-05.11.2024	al 2lea la -60%; pret vanzare 2 buc: 33.04 lei; pret vanzare 1 buc: 23.6 lei; pret vanzare per buc reiesit din combinatie: 16.52 lei	
BALS RUFÉ PF NDROY 1.65L 66 SPALARI SEMANA	23.6	23.10-05.11.2024		
BALS RUFÉ BLUE PN 1.65L 66 SPALARI SEMANA	23.6	23.10-05.11.2024		
BALS RUFÉ SENSITIV 2L 80 SPALARI CARREFOUR ESSENTIAL	11.6	23.10-05.11.2024		
BALSAM RUFÉ FRESH 2L 80 SPALARI CARREFOUR ESSENTIAL	11.6	23.10-05.11.2024		
BALSAM RUFÉ CON ELEG 2L 80 SPALARI CARREFOUR ESSENTIAL	11.6	23.10-05.11.2024		
BALSAM RUFÉ CON ALP 2L 80 SPALARI CARREFOUR ESSENTIAL	11.6	23.10-05.11.2024		
SPRAY INDEPARTAREA PETELOR 500ML VANISH OXI ACTION	15.92	23.10-05.11.2024		
DEZINFECTANT UNIVERSAL MULTISUPRAFETE 500ML SANYTOL	12.4	23.10-05.11.2024		
DEZINFECTANT UNIVERSAL TRIG GRAPEFRUIT 500ML SANYTOL	12.4	23.10-05.11.2024		
CREMA CURATAT LEMON 500ML CIF	16.9	23.10-05.11.2024	al 2lea la -70%; pret vanzare 2 buc: 21.97 lei; pret vanzare per buc: 16.9 lei; pret vanzare per buc reiesit din combinatie: 10.98 lei	
CREMA CURATAT LILA 500ML CIF	16.9	23.10-05.11.2024		
CREMA CURATAT CLOR CIF 500ML	16.9	23.10-05.11.2024		
DETERGENT UNIVERSAL ANTIMUCEGAI 500ML SAVO	21.7	23.10-05.11.2024		18.89
CREMA ABRAZIVA LAMAIE 750 ML CARREFOUR EXPERT	10.9	23.10-05.11.2024	al 2lea la -50%; pret vanzare 2 buc: 16.35 lei; pret vanzare 1 buc: 10.9 lei; pret vanzare per buc reiesit din combinatie: 8.17 lei	
CREMA CURATAT 750ML EUC CARREFOUR EXPERT	10.9	23.10-05.11.2024		
DETERGENT FORTE UNIVERSAL 500ML TRIUMF	11.8	23.10-05.11.2024		
DEGRESANT UNIVERSAL BICA 750ML CHANTECLAIR	18.7	23.10-05.11.2024		
DEGRESANT UNIVERSAL MARS 750ML CHANTECLAIR	18.7	23.10-05.11.2024		
DETERGENT GEAMURI CLIN UNIVERSAL PISTOL 500ML	10.9	23.10-05.11.2024		
DETERGENT MULTI-SHINE TRG 500ML CLIN	10.5	23.10-05.11.2024	al 2lea la -60%; pret vanzare 2 buc: 14.70 lei; pret vanzare 1 buc: 10.5 lei; pret vanzare reiesit din combinatie: 7.35 lei	
CLIN DETERGENT PISTOL 500ML	10.5	23.10-05.11.2024		
DETERGENT LEMN CURAT 1L PRONTO	18.7	23.10-05.11.2024		
DETERGENT LEMN CURAT 5IN 1 PRONTO 750ML	18.7	23.10-05.11.2024		
DETERGENT UNIVERSAL PARDOSELI LAVENDER 1L MR.PROPER	14.9	23.10-05.11.2024		
DETERGENT UNIVERSAL PARDOSELI LAMAIE 1L MR.PROPER	14.9	23.10-05.11.2024	al 2lea la -70%; pret vanzare 2 buc: 19.37 lei; pret vanzare 1 buc: 14.9 lei; pret vanzare per buc reiesit din combinatie: 9.68 lei	
DETERGENT UNIVERSAL LEMN MR. PROPER 1L	14.9	23.10-05.11.2024		
DETERGENT PARDOSELI MR.PROPER FLOWER&SPRING 1L	14.9	23.10-05.11.2024		
DETERGENT UNIVERSAL O.FRESH 1L MR.PROPER	14.9	23.10-05.11.2024		
DETERGENT UNIVERSAL SUPRAFETE LAGOON 1L AJAX	10.7	23.10-05.11.2024		9.94
DETERGENT UNIVERSAL SUPRAFETE LILAC 1L AJAX	10.7	23.10-05.11.2024		9.94
DETERGENT UNIVERSAL SUPRAFETE SPRING 1L AJAX	10.7	23.10-05.11.2024		9.94
SAMPON PENTRU COVOARE, MOCHETE 500ML BIOCARPET	11.1	23.10-05.11.2024		9.67
DETERGENT UNIVERSAL PORTO 750ML CILLIT BANG	15.8	23.10-05.11.2024		
DETERGENT UNIVERSAL 750ML CURATAT&IGIENA CILLIT BANG	15.8	23.10-05.11.2024		
DEZ BLUE 750ML DOMESTOS	14.9	23.10-05.11.2024		
DEZ WHITE 750ML DOMESTOS	14.9	23.10-05.11.2024	al 2lea la -70%; pret vanzare 2 buc: 19.37 lei; pret vanzare 1 buc: 14.9 lei; pret vanzare per buc reiesit din combinatie: 9.68 lei	
DEZ ATLANTIC 750ML DOMESTOS	14.9	23.10-05.11.2024		
DEZ CITRUS 750ML DOMESTOS	14.9	23.10-05.11.2024		
DEZ PINE 750ML DOMESTOS	14.9	23.10-05.11.2024		
DETERGENT SPRAY BUCATARIE 500ML CIF	11.9	23.10-05.11.2024		
DEZINFECTANT MULTISUPRAFETE MAR 750 ML IGIENOL	13.2	23.10-05.11.2024		
DEZINFECTANT MULTISUPRAFETE EUC 750ML IGIENOL	13.2	23.10-05.11.2024		
DEZINFECTANT MULTISUPRAFETE MARIN 750ML IGIENOL	13.2	23.10-05.11.2024		
DEZINFECTANT UNIVERSAL 1L SANYTOL	12.9	23.10-05.11.2024		
SPRAY UNIVERSAL HYGIENE MR PROPER 750ML	16.9	23.10-05.11.2024		15.87
SPRAY UNIVERSAL LEMON MR PROPER 750ML	16.9	23.10-05.11.2024		15.87
DETERGENT VASE LAMAIE PUR 750ML	9.1	23.10-05.11.2024		6.95
DETERGENT VASE ALOE VERA PUR 750ML	9.1	23.10-05.11.2024		6.95
DETERGENT VASE RODIE 750ML FAIRY	10.8	23.10-05.11.2024		
DETERGENT VASE SENS.MUSETEL 750ML FAIRY	10.8	23.10-05.11.2024		
DETERGENT VASE LAMAIE 750ML FAIRY	10.8	23.10-05.11.2024		

DETERGENT VASE SUPER DEGRESANT LAMAIE 500ML CARREFOUR ESSENTIAL	3.96	23.10-05.11.2024		
DETERGENT VASE SUPER DEGRESANT MAR 500ML CARREFOUR ESSENTIAL	3.96	23.10-05.11.2024		
DETERGENT TABLETE AUTO VASE A ORG CARREFOUR 30X17G	19.9	23.10-05.11.2024		
DETERGENT TABLETE AUTO VASE A LEM CARREFOUR 30X17G	19.9	23.10-05.11.2024		
DETERGENT VASE LAVANDA 700ML SANO	9.5	23.10-05.11.2024		
DETERGENT VASE MIGDALE 700ML SANO	9.5	23.10-05.11.2024		
DETERGENT VASE CASTRAVETE 700ML SANO	9.5	23.10-05.11.2024		
DETERGENT VASE LAMAIE 700ML SANO	9.5	23.10-05.11.2024		
DETERGENT VASE PASTA GRAP 225G AXION	7.5	23.10-05.11.2024		6.25
DETERGENT PASTA VASE LEMON 225G AXION	7.5	23.10-05.11.2024		6.25
BURETE VASE CU CANELURI X5BUC EPACK	3.99	23.10-05.11.2024		
PROSOP HARTIE MONOROLA 60M 2 STRATURI CARREFOUR ESSENTIAL	9.25	23.10-05.11.2024		
PROSOP HARTIE 3 STRATURI 3 ROLE CARREFOUR EXPERT	11.9	23.10-05.11.2024		
HARTIE MONOROLA 2 STRATURI 80M PUFINA JUMBO	12.5	23.10-05.11.2024		12.42
SACI MENAJ LD 120L 70X110CM, 10 BUC, FINO	9.95	23.10-05.11.2024		
LAVETA UMEDA 15.5X18 3BUC SIMPL CHOICE	3.59	23.10-05.11.2024		
SACI MENAJERI COLOR HD 60LX20BUC FINO	6.89	23.10-05.11.2024		
SACI MENAJ COLOR 35L 20BUC EPACK	4.39	23.10-05.11.2024		
SACI MOV CU MANERE 60L 20BUC CARREFOUR EXPERT	6.23	23.10-05.11.2024		
SPRAY AEROSOL LILY 300ML GLADE	10.9	23.10-05.11.2024		
SPRAY AEROSOL BUJOR 300ML GLADE	10.9	23.10-05.11.2024		
ODORIZANT BETISOR LILAC 85ML AREON	26.9	23.10-05.11.2024		
ODORIZANT BETISOR SUNNY H 85ML AREON	26.9	23.10-05.11.2024		
ODORIZANT BETI BL. CRYSTAL 85ML AREON	26.9	23.10-05.11.2024		
ODORIZANT BETISOR SPRING 85ML AREON	26.9	23.10-05.11.2024		
ODORIZANT BETISOR BLACK 85ML AREON	26.9	23.10-05.11.2024		
ODORIZANT BETISOR LAVANDA 85ML AREON	26.9	23.10-05.11.2024		
ODORIZANT BETISOR TORTUGA 85ML AREON	26.9	23.10-05.11.2024		
ODORIZANT BETISOR VANIL BL 85ML AREON	26.9	23.10-05.11.2024		
ODORIZANT BETI BUBBLE GUM 85ML AREON	26.9	23.10-05.11.2024		
REZERVA MINI SPRAY OD.OCEAN 15ML CARREFOUR	4.79	23.10-05.11.2024		
REZERVA MINI SPRAY OD.TROPI 15ML CARREFOUR	4.79	23.10-05.11.2024		
REZERVA MINI SPRAY OD.CEAI VR 15ML CARREFOUR	4.79	23.10-05.11.2024		
REZERVA MINI SPRAY OD.LACRAM.15ML CARREFOUR	4.79	23.10-05.11.2024		
REZERVA MINI SPRAY OD.FLORAL 15ML CARREFOUR	4.79	23.10-05.11.2024		
DETERGENT SPRAY BAIE 500ML CIF	11.9	23.10-05.11.2024		
GEL HIDRAULIC 1L MR.MUSCOLO	14.9	23.10-05.11.2024		
GEL WC DA MARIN DUCK 750ML	11.9	23.10-05.11.2024		
GEL WC DA PIN DUCK 750ML	11.9	23.10-05.11.2024		
ODORIZANT WC LICH.PIN 55ML CARREFOUR	4.79	23.10-05.11.2024		
ODORIZANT WC LICH.OCEAN55ML CARREFOUR	4.79	23.10-05.11.2024		
ODORIZANT WC IASOMIE 2X48G PEAK FLEX AROMA	11.5	23.10-05.11.2024		
HARTIE IGIENICA LAVAND 8 ROLE 3 STRATURI 150F REGINA	16.3	23.10-05.11.2024		16.21
HARTIE IGIENICA PIERS 8 ROLE 3 STRATURI 150F REGINA	16.3	23.10-05.11.2024		16.21
HARTIE IGIENICA ALB BROLE 3 STRATURI 150F REGINA	16.3	23.10-05.11.2024		16.21
HARTIE IGIENICA MUSETEL 8 ROLE 3 STRATURI 150F REGINA	16.3	23.10-05.11.2024		16.21
HARTIE IGIENICA UMEDA SENS 42BUC CARREFOUR SOFT	4.99	23.10-05.11.2024		
DETERGENT AUTOMAT OXI EF 1.75L 355 ARIEL	54.32	23.10-05.11.2024		
DETERGENT AUTOMAT MOUN SPR 2L 40S ARIEL	54.32	23.10-05.11.2024		
DETERGENT AUTOMAT COLOR 2L 40S ARIEL	54.32	23.10-05.11.2024		
DETERGENT AUTOMAT TOL COLOR 2L 40S ARIEL	54.32	23.10-05.11.2024		
DETERGENT LICHID LAV 1L 20SPALARI DERO	16.9	23.10-05.11.2024		
DETERGENT LICHID FREZIE 1L 20SPALARI DERO	16.9	23.10-05.11.2024		
DETERGENT RUFE AUTOMAT GEL SENS 0.9L 22 SPALARI PERSIL	32.9	23.10-05.11.2024		25.16
DETERGENT RUFE AUTOMAT GEL LAV 0.9L 22 SPALARI PERSIL	32.9	23.10-05.11.2024		25.16
DETERGENT RUFE AUTOMAT GEL COL 0.99L 22 SPALARI PERSIL	32.9	23.10-05.11.2024		25.16
DETERGENT RUFE AUTOMAT GEL UNIV 0.99L 22 SPALARI PERSIL	32.9	23.10-05.11.2024		25.16
DETERGENT RUFE LICHID COLOR 1.08L 24SPALARI SAVEX	23.9	23.10-05.11.2024		
DETERGENT RUFE LICHID FRESH 1.08L 24SPALARI SAVEX	23.9	23.10-05.11.2024		
DETERGENT RUFE TESATURI DELICATE AUT COLOR 1L 20 SPALARI PERWOLL	29.9	23.10-05.11.2024		
DETERGENT RUFE TESATURI DELICATE AUT BLACK 1L 20 SPALARI PERWOLL	29.9	23.10-05.11.2024		
DETERGENT RUFE CAPSULE AUT COL 14BUC ARIEL	27.9	23.10-05.11.2024		
DETERGENT RUFE CAPSULE AUT MS 14BUC ARIEL	27.9	23.10-05.11.2024		
DETERGENT RUFE CAPSULE AUT TOL COL 14 BUC ARIEL	27.9	23.10-05.11.2024		
DETERGENT RUFE CAPSULE AUT CAPS TRIO IRI 18B DERO	25.9	23.10-05.11.2024		
DETERGENT RUFE AUT CAPSULE LAV 18B DERO	25.9	23.10-05.11.2024		
DETERGENT RUFE CAPSULE AUT DISC UNIV 13B PERSIL	29.9	23.10-05.11.2024		
DETERGENT RUFE CAPSULE AUT DISC COL 13B PERSIL	29.9	23.10-05.11.2024		
BALSAM RUFE WILD N 1.7L 77S LEX	11.6	23.10-05.11.2024		
PUDRA ANTICALCAR MASINA DE SPALAT 500GR CALGON	19.8	23.10-05.11.2024		
ANTICALCAR GEL 750ML CARREFOUR EXPERT	10.32	23.10-05.11.2024		8.94
DEZINFECTANT AUTOMAT HAINE 500ML SANYTOL	12	23.10-05.11.2024		
PUDRA PETE WHITE 470G VANISH	20.79	23.10-05.11.2024		
PUDRA PETE PINK 470G VANISH	20.79	23.10-05.11.2024		
HARTIE CAPTARE COLOR 10B K2R	8.94	23.10-05.11.2024		7.85
INALBITOR CLOR CLASIC 1L CARREFOUR	3.99	23.10-05.11.2024		
DETERGENT GEAMURI WIND&SH 500ML AJAX	8.7	23.10-05.11.2024		7.65
DETERGENT GEAMURI TRP.ACTION 500ML AJAX	8.7	23.10-05.11.2024		7.65
DETERGENT GEAMURI GREEN 500ML AJAX	8.7	23.10-05.11.2024		7.65
SOLUTIE PARCHET 750ML CARREFOUR ESSENTIAL	8.72	23.10-05.11.2024		5.96
DETERGENT PARDOSELI ANTIG.2L SANO FLOOR PLUS	26.7	23.10-05.11.2024		
SOLUTIE CURAT BUCATARIE 500ML TRIUMF	11.8	23.10-05.11.2024		
ODORIZANT WC GEL FR LIME Z 36ML DUCK	11.9	23.10-05.11.2024	al 2lea la -65%; pret vanzare 2 buc: 15.52 lei; pret vanzare 1	

ODORIZANT WC GEL LAVANDA 36ML DUCK	11.9	23.10-05.11.2024	buc: 11.9 lei; pret vanzare per buc reiesit din combinatie: 7.76 lei
ODORIZANT WC BLUE AK EUCAL 3X50GR BREF	19.9	23.10-05.11.2024	
ODORIZANT WC FLORI 3X50G BREF	19.9	23.10-05.11.2024	
ODORIZANT WC HARMONY 3X50G BREF	19.9	23.10-05.11.2024	
ODORIZANT WC DELUXE MOON 3X50G BREF	19.9	23.10-05.11.2024	
HART IGIENICA ALBA 4 ROLE 2STRATURI CARREFOUR ESSENTIAL	7.35	23.10-05.11.2024	
HARTIE IGIENICA ALBA 2 STRATURI 4ROLE CARREFOUR ESSENTIAL	7.35	23.10-05.11.2024	
SERVETELE CUTIE 2 STRATURI 100BUC SIMPL CHOICE	3.95	23.10-05.11.2024	
MORCOVI RO PER KG	2.49	30.10-05.11.2024	
PORTOCAL PER KG	6.39	30.10-05.11.2024	
RUCOLA 125G CRF LA PIATA, per caserola	3.99	30.10-05.11.2024	
CASTANE PER KG	24.99	30.10-05.11.2024	
SUC DE MANDARINE 330ML	8.99	30.10-05.11.2024	
PLACINTA CU DOVLEAC 122G PER BUC	2.49	30.10-05.11.2024	
SPATA PORC FARA OS PER 100G	1.79	30.10-05.11.2024	
CARNATI DE PORC GROS, PER 100G	1.99	30.10-05.11.2024	
PULPE PUI CU OS CRF LA PIATA PER 100G	1.25	30.10-05.11.2024	
ARIPA CURCAN PER 100G	1.69	30.10-05.11.2024	
PIEPT PUI DEZOSAT AGRICOLA PER 100G	2.69	30.10-05.11.2024	
SALAM SADESC 300G CRISTIM	14.99	30.10-05.11.2024	
SALAM BANATEAN 100 GR MEDA	8.45	30.10-05.11.2024	AL 2 LEA LA -70%; PRET VANZARE 1 BUC 8.45 LEI; PRET VANZARE 2 BUC 10.98 LEI, PRET VANZARE PER BUC REIESIT 5.49 LEI
CRENVURSTI PORC EX.280G CAROLI	10.79	30.10-05.11.2024	
SUNCA PORC SISI PER 100G	4.89	30.10-05.11.2024	
LAPTE FARA LACTOZA 2.8% GRASIME 1L CARREFOUR	6.99	30.10-05.11.2024	
UNT BRENTANIA DULCE 82% GRASIME 250G CARREFOUR CLASSIC	12.5	30.10-05.11.2024	
DANONINO AFINE/BANANE 4X50G PER PACHET	6.79	30.10-05.11.2024	
DANONINO MORCOV/MAR/BANANE 4X50G PER PACHET	6.79	30.10-05.11.2024	AL 2 LEA LA -33%; PRET VANZARE 1 BUC 6.79 LEI; PRET VANZARE 2 BUC 11.33 LEI; PRET VANZARE 1 BUC REIESIT 5.67 LEI
DANONINO BANANE/ZMEURA 4X50G PER PACHET	6.79	30.10-05.11.2024	
DANONINO CAPSUNE/CAISE 4X50G PER PACHET	6.79	30.10-05.11.2024	
BRANZA TOPITA TRIUNGHIURI MIXTETT GOURMET 140G HOCHLAND	5.98	30.10-05.11.2024	
BRANZA TOPITA TRIUNGHI MIXTETT CLASSICO 140G HOCHLAND	5.98	30.10-05.11.2024	
BRANZA TOTIPA TRRIUNGHI MIX PT. PASTE 140G HOCHLAND	5.98	30.10-05.11.2024	
BRANZA TOPITA TRIUNGHI MIXTETT FORMAGGI 140G HOCHLAND	5.98	30.10-05.11.2024	
BRANZA TOPITA SMANTANA 140G HOCHLAND	5.98	30.10-05.11.2024	
BRANZA TOPITA TRIUNGHI CASCAVAL 140G HOCHLAND	5.98	30.10-05.11.2024	
BRANZA TOPITA SUNCA 140GR HOCHLAND	5.98	30.10-05.11.2024	
Iaurt în stil grecesc Danone 5.4% grăsimi, 375 g	6.39	30.10-05.11.2024	
Iaurt natural din lapte de vacă Artesana 3.5% grăsimi, 160 g	3.55	30.10-05.11.2024	
LASAGNA BOLOGNESE 400G EDENIA	15.9	30.10-05.11.2024	
MAZARE 1KG CASA TARANEASCA.	10.9	30.10-05.11.2024	
PIZZA 4 FORMAGGI 320G EDENIA	12.59	30.10-05.11.2024	
PIURE MAZARE 400G EDENIA	7.89	30.10-05.11.2024	
ZAHAR RO 1KG MARGARITAR	3.59	30.10-05.11.2024	
ULEI 1L SPORNIC	7.19	30.10-05.11.2024	
MALAI 1KG BANEASA	3.99	30.10-05.11.2024	
PORUMB DULCE SI CROCANȚ BOABE 340G BONDUELLE	5.59	30.10-05.11.2024	
MUSTAR HREAN 300G OLYMPIA	5.39	30.10-05.11.2024	
MUSTAR IUTE 300G OLYMPIA	5.39	30.10-05.11.2024	
MUSTAR CLASIC 300G OLYMPIA	5.39	30.10-05.11.2024	
MUSTAR DULCE 300G OLYMPIA	5.39	30.10-05.11.2024	
PUDRA CAFEA PG.200G COFFEETA	5.39	30.10-05.11.2024	
CAPSULE CAFEA CAPP INTENS 276G TASSIMO	29.99	30.10-05.11.2024	
CAPSULE CAFEA ESPR INTENSE 118.4G TASSIMO	29.99	30.10-05.11.2024	
CAPSULE TASSIMO L'OR LUNGO PROFON 128G	29.99	30.10-05.11.2024	
CAPSULE CAFEA COLOMBIA 110.4 GTASSI LOR	29.99	30.10-05.11.2024	
CAPSULE CAFEA TASSIMO L'OR CAFE LONG CLASSIC	29.99	30.10-05.11.2024	
CAPSULE CAFEA TASSIMO NUT LATTE 268G	29.99	30.10-05.11.2024	
CAFEA MACINATA SELECTED 300G DONCAFE	14.99	30.10-05.11.2024	
NAPOLITANA JOE BIG COFFEE 45G	2.15	30.10-05.11.2024	
NAPOLITANA JOE BIG 45G	2.15	30.10-05.11.2024	
BISCUITI CROCANȚI 110G OREO	7.69	30.10-05.11.2024	
BISCUITI CROCANȚI GLAZURATI 110G OREO	7.69	30.10-05.11.2024	
TARTINE OREZ IERBURI FINE 100G RISO SCOTTI	2.99	30.10-05.11.2024	
TARTINE OREZ 100G RISO SCOTTI	2.99	30.10-05.11.2024	
TARTINE OREZ SEMINTE 100G RISO SCOTTI	2.99	30.10-05.11.2024	
RONDELE DE PORUMB 100G RISO SCOTTI	2.99	30.10-05.11.2024	
FANTA LAMAIE BEETLEJUICE 0.33L	5.99	30.10-05.11.2024	
FANTA MIX FRUCTE BEETLEJUICE 0.33L	5.99	30.10-05.11.2024	
FANTA ANANAS/GRAPEFRUIT BEETLEJUICE 0.33L	5.99	30.10-05.11.2024	
COCA COLA 2.5L	9.9	30.10-05.11.2024	
BAUTURA GUST STRUGURI 2.5L FANTA	9.9	30.10-05.11.2024	
FANTA BAUTURA CU SUC PORTOCAL 2.5L	9.9	30.10-05.11.2024	
BAUT CU SUC DE MERE 2L TYMBARK COOL	5.15	30.10-05.11.2024	
BAUTURA NECARBOGAZOASA TYMBARK COOL PARA 2L	5.15	30.10-05.11.2024	
BAUTURA CU SUC VISINE 2L TYMBARK COOL	5.15	30.10-05.11.2024	
BAUTURA CU SUC ANANAS 2L TYMBARK COOL	5.15	30.10-05.11.2024	
BAUTURA CU SUC PORTOCAL 2L TYMBARK COOL	5.15	30.10-05.11.2024	
BAUTURA CU SUC PIERȘICA 2L TYMBARK COOL	5.15	30.10-05.11.2024	
BAUTURA TYMBARK COOL CAPSUNE-BANANE 2L	5.15	30.10-05.11.2024	
FUZETEA AROMA FRUCTE DE PADURE 1.5L	7.75	30.10-05.11.2024	
FUZETEA LAMAIE LEMONGRASS 1.5L	7.75	30.10-05.11.2024	
FUZETEA AROMA MANGO ANANAS 1.5L	7.75	30.10-05.11.2024	AL 2 LEA LA -50%; PRET VANZARE 1 BUC 7.75 LEI, PRET

FUZETEA AROMA FRUCTUL PASIUNII ZR1.5L	7.75	30.10-05.11.2024	VANZARE 2 BUC 11.33 LEI; PRET VANZARE PER BUC REIESIT 5.67 LEI
FUZETEA AROMA PARA GHIMBIR 1.5L	7.75	30.10-05.11.2024	
FUZETEA AROMA LAMAIE MENTA 1.5L	7.75	30.10-05.11.2024	
FUZETEA AROMA PIERSCI HIBISCUS 1.5L	7.75	30.10-05.11.2024	
BAUTURA AROMA ALOE VERA 1.5L REAL	8.19	30.10-05.11.2024	
BAUTURA ALOE VERA MANGO 1.5L REAL	8.19	30.10-05.11.2024	
BAUTURA ALOE VERA RODIE 1.5L REAL	8.19	30.10-05.11.2024	
POIANA NEGRI APA CARBOGAZOASA NATURALA 2L	3.85	30.10-05.11.2024	AL 2 LEA LA -50%, PRET VANZARE 1 BUC 3.85 LEI, PRET VANZARE 2 BUC 5.78 LEI; PRET VANZARE PER BUC REIESIT 2.89 LEI
POIANA NEGRI APA CARBOGAZOASA IMBOGATITA 2L	3.85	30.10-05.11.2024	
APA DE IZVOR PLATA SIMPL 2L	1.09	30.10-05.11.2024	
AZUGA APA IZVOR PLATA ALCALINA 1L	2.19	30.10-05.11.2024	
CIAO BAUTURA NECARBONATATA MAR ARONIA ZMEURA 2L	5.79	30.10-05.11.2024	
CIAO BAUTURA NECARBONATATA PIERSCI 2L	5.79	30.10-05.11.2024	
CIAO BAUTURA NECARBONATATA PORTOCAL 2L	5.79	30.10-05.11.2024	
CIAO BAUTURA NECARBONATATA MULTIVITAMINE 2L	5.79	30.10-05.11.2024	
CIAO BAUTURA NECARBONATATA MAR VISINE 2L	5.79	30.10-05.11.2024	
CIAO BAUTURA NECARBONATATA MERE VERZI 2L	5.79	30.10-05.11.2024	
CIAO NECTAR TOMATE 2L	5.79	30.10-05.11.2024	
BERE BERGENBIER DZ 6X0.5L PER PACHET	17.45	30.10-05.11.2024	
BERE DOZA 8X0.5L TIMISOAREANA PER PACHET	23.9	30.10-05.11.2024	
DESPERADOS STICLA 0.4L	6.99	30.10-05.11.2024	AL 2 LEA LA -30%, PRET VANZARE 1 BUC 6.99 LEI, PRET VANZARE 2 BUC 11.88 LEI; PRET VANZARE PER BUC REIESIT 5.94 LEI
BERE FARA ALCOOL 6X0.5L BERGENBIER PER PACHET	20.99	30.10-05.11.2024	
BERE CIUCAS STICLA 6X0.33L PER PACHET	16.79	30.10-05.11.2024	
BERE CARAIMAN 6X0.33L PER PACHET	17.95	30.10-05.11.2024	
PEPSI REGULAR 1.25L	7.55	30.10-05.11.2024	AL 2 LEA LA -60%, PRET VANZARE 1 BUC 7.55 LEI, PRET VANZARE 2 BUC 10.57 LEI, PRET VANZARE 1 BUC REIESIT 5.29 LEI
VOPSEA PAR MIDDLE BROWN 40 PALETTE	12.69	30.10-12.11.2024	
VOPSEA PAR BL F.DESCH E20 PALETTE	12.69	30.10-12.11.2024	
VOPSEA PAR DARK MOHAGANY 368 PALETTE	12.69	30.10-12.11.2024	
VOPSEA PARBLOND CEN 102 100ML PALETTE	12.69	30.10-12.11.2024	
VOPSEA PAR DK.CHOCO 365 PALETTE ICC	12.69	30.10-12.11.2024	
VOPSEA PAR NEGRU ALBS.11 100ML PALETTE	12.69	30.10-12.11.2024	
VOPSEA PAR BN 1246 PALLETTE	12.69	30.10-12.11.2024	
VOPSEA PAR MED.BLOND 70 PALETTE	12.69	30.10-12.11.2024	
VOPSEA PAR 12-21 PALETTE ICC	12.69	30.10-12.11.2024	
VOPSEA PAR CIOC.STRALUCIT 765 PELATTE	12.69	30.10-12.11.2024	
VOPSEA PAR LIGHT B. 80 PALETTE	12.69	30.10-12.11.2024	
VOPSEA PAR 8-21 ASHYT 100 PALETTE	12.69	30.10-12.11.2024	
VOPSEA PAR VIOLET INT. 699 PALETTE	12.69	30.10-12.11.2024	
VOPSEA PAR SATEN INCH.30 100ML PALETTE	12.69	30.10-12.11.2024	
VOPSEA PAR 9.5-21 SILV 100 PALETTE	12.69	30.10-12.11.2024	
VOPSEA BRUN VIOLET 100ML 489 PALETTE	12.69	30.10-12.11.2024	
VOPSEA PAR NEGRU 10 100ML PALETTE	12.69	30.10-12.11.2024	
VOPSEA PAR ROSU APR.688 PALETTE	12.69	30.10-12.11.2024	
VOPSEA PAR 10-19 PALETTE ICC	12.69	30.10-12.11.2024	
VOPSEA PAR 7-21 ASH BL 100 PALETTE	12.69	30.10-12.11.2024	
VOPSEA PAR.SATEN DESCH. 50 100ML PALETTE	12.69	30.10-12.11.2024	
VOPSEA PAR ROSU INCH.100ML 488 PALETTE	12.69	30.10-12.11.2024	
SAPUN LICHID BLACK ORCHID 300ML PALMOLIVE	13.9	30.10-12.11.2024	AL 2 LEA LA -50%, PRET VANZARE 1 BUC 13.9 LEI, PRET VANZARE 2 BUC 20.85 LEI, PRET VANZARE 1 BUC REIESIT 10.43 LEI
SAPUN LICHID OLIVE 300ML PALMOLIVE	13.9	30.10-12.11.2024	
SAPUN LICHID JUNGLE 300ML PALMOLIVE	13.9	30.10-12.11.2024	
SAPUN LICHID MIERE 300ML PALMOUVE	13.9	30.10-12.11.2024	
SAPUN LICHID ANTIBACT 300ML PALMOLIVE	13.9	30.10-12.11.2024	
SAPUN LICHID AQUAR 300ML PALMOLIVE	13.9	30.10-12.11.2024	
DEO ROLLON W B&W ULTIM IMP 50ML NIVEA	13.85	30.10-12.11.2024	
DEO ROLLON PURE&NAT JAS 50ML NIVEA	13.85	30.10-12.11.2024	
DEO ROLLON W PROT&CARE 50ML NIVEA	13.85	30.10-12.11.2024	
DEO ROLL ON SUM HAPPINESS 50ML NIVEA	13.85	30.10-12.11.2024	
DEO ROLL ON W ORIGIN CARE 50ML NIVEA	13.85	30.10-12.11.2024	
DEO ROLLON W DRY 50ML NIVEA	13.85	30.10-12.11.2024	
DEO ROLLON FRESH SENSATION W 50ML NIVEA	13.85	30.10-12.11.2024	
DEO ROLLON W ROSE 50ML NIVEA	13.85	30.10-12.11.2024	
DEO ROLLON W INV CI BL&WH 50ML NIVEA	13.85	30.10-12.11.2024	
DEO ROLLON W DOUBLE EFFECT 50ML NIVEA	13.85	30.10-12.11.2024	
DEO ROLLON W FRESH 50ML NIVEA	13.85	30.10-12.11.2024	
DEO ROLL-ON W INVIS B&WFRE 50ML NIVEA	13.85	30.10-12.11.2024	
DEO ROLL-ON W FRESH FLOWER 50ML NIVEA	13.85	30.10-12.11.2024	
DEO ROLLON W SILK SMOOTH 50ML NIVEA	13.85	30.10-12.11.2024	
DEO ROLL-ON W FRSH CONF 50ML NIVEA	13.85	30.10-12.11.2024	
SAMPON USCAT BRUNETTE BATISTE ORIG 200ML	18.5	30.10-12.11.2024	
GEL RAS TEN NORMAL 200ML NIVEA	15.59	30.10-12.11.2024	
SERVETELE UMEDE BEBE SENSITIVE 52BUC PAMPERS	6.79	30.10-12.11.2024	AL 2 LEA LA -40%, PRET VANZARE 1 BUC 6.79 LEI, PRET VANZARE 2 BUC 10.86 LEI, PRET VANZARE 1 BUC REIESIT 5.43 LEI
Aleze absorbante copii, Carrefour My Baby 10 buc., 3/5 straturi, per pachet	13.9	30.10-12.11.2024	
ABSORBANTE ZILNICE LARGE 30BUC CARREFOUR SOFT	6.95	30.10-12.11.2024	
SERVETELE UMEDE IG 72BUC CARREFOUR SOFT	9.9	30.10-12.11.2024	
SCUTECE TIP CHILOT PT ADULTI M 10BUC CARREFOUR	34.9	30.10-12.11.2024	
SCUTECE TIP CHILOT PT ADULTI L 10BUC CARREFOUR	34.9	30.10-12.11.2024	
Aleze absorbante adulti, Carrefour Soft 10 buc, 3/5 straturi, per pachet	14.9	30.10-12.11.2024	
HAMBURGERI BLACK ANG 260G FILIERA CALITATII CARREFOUR	12.99	30.10-12.11.2024	
CARTOFI PRAJIT 2.5KG FILIERA CALITATII CARREFOUR RO	9.99	30.10-12.11.2024	
PASTARNAC RADACINA FILIERA CALITATII CARREFOUR RO PER KG	6.39	30.10-12.11.2024	
VARZA MURATA INTREAGA RO DRAG DE ROMANIA, PER KG	6.39	30.10-12.11.2024	

Ouă de la găini crescute în aer liber Filiera Calităţii Carrefour mărimea M, cod 1, 10 buc. per cofraj	11.5	30.10-12.11.2024	
CHEFIR DIN LAPTE CAPRA 3.5% GRASIME 330G DRAG DE ROMANIA	5.99	30.10-12.11.2024	
BRANZA GRASA PROASPATA DE VACA DRAG DE ROMANIA 500G	12.9	30.10-12.11.2024	
SMANTANA 35% GRASIME 200G DRAG DE ROMANIA	5.99	30.10-12.11.2024	
CASCAVAL AFUMUMAT ROT 500G DRAG DE ROMANIA	23.9	30.10-12.11.2024	
CIOLAN AFUMAT DEZOSAT DRAG DE ROMANIA PER 100G	4.29	30.10-12.11.2024	
SALAM SINAIA 350G DRAG DE ROMANIA	13.9	30.10-12.11.2024	
PASTRAMA PORC FELII 100G DRAG DE ROMANIA	7.99	30.10-12.11.2024	
COTLET HAIDUCESC FEL.100G DRAG DE ROMANIA	5.99	30.10-12.11.2024	
SARDELUTA MARINATA IN ULEI 165G DRAG DE ROMANIA	9.99	30.10-12.11.2024	
MAGIUN DE PRUNE IGP DRAG DE ROMANIA 350G	16.69	30.10-12.11.2024	
MIERE DE SALCAM 400 G DRAG DE ROMANIA	16.69	30.10-12.11.2024	
PORUMB DULCE 340G CARREFOUR BIO	6.79	30.10-12.11.2024	
BISCUITI SPRITATI 200G DRAG DE ROMANIA	7.19	30.10-12.11.2024	
TURTA DULCE DE POST DRAG DE ROMANIA 300G	11.59	30.10-12.11.2024	
HALVA CU CACAO 200G DRAG DE ROMANIA	3.69	30.10-12.11.2024	
HALVA 200G DRAG DE ROMANIA	3.69	30.10-12.11.2024	
COVRIGI 250G DRAG DE ROMANIA	3.19	30.10-12.11.2024	
PUFULETI CU SARE 85G DRAG DE ROMANIA	1.29	30.10-12.11.2024	
MALAI EXTRA 1KG DRAG DE ROMANIA	2.99	30.10-12.11.2024	
FIDEA CU OU 250G DRAG DE ROMANIA	5.09	30.10-12.11.2024	
TAITEI SCURTI CU OU 250G DRAG DE ROMANIA	5.09	30.10-12.11.2024	
PASTA DE TOMATE 720G DRAG DE ROMANIA	8.99	30.10-12.11.2024	
ROSII PASATE 700G DRAG DE ROMANIA	5.99	30.10-12.11.2024	
Castraveți în saramură 6-9 cm, Drag de România 690 g	7.99	30.10-12.11.2024	
DRAG DE ROMANIA IAHNIE DE FASOLE 300G	5.49	30.10-12.11.2024	
Suc de mere 100% presare directă Drag de România 3 L	15.99	30.10-12.11.2024	
SANA ECO 3.6% GRASIME 330G CARREFOUR BIO	3.59	30.10-12.11.2024	
SMANTANA ECO 32% GRASIME 200G CARREFOUR BIO	9.99	30.10-12.11.2024	
LAPTE BIO UHT 3.8%GRASIME 1L CARREFOUR BIO	7.49	30.10-12.11.2024	
BAUTURA PE BAZA DE OVAZ UHT 1L CRF BIO	6.39	30.10-12.11.2024	
CASCAVAL BIO FELII 120G NAPOLACT	9.99	30.10-12.11.2024	
BAUTURA SOIA VANIL UHT 1L CARREFOUR BIO	7.99	30.10-12.11.2024	
BAUTURA MINGDALE FARA ZAHAR UHT 1L CARREFOUR BIO	8.29	30.10-12.11.2024	
SIROP DE ARTAR 250G BIO ALL GREEN	19.99	30.10-12.11.2024	
FULGI DE OVAZ BIO 500 G PIRIFAN	7.29	30.10-12.11.2024	
MIERE POLIFLORA 400G BIO APISROM	12.69	30.10-12.11.2024	
Cereale petale cacao Bio Junior 250 g	16.79	30.10-12.11.2024	
LINTE ROSIE 500GR CARREFOUR CLASSIC	5.99	30.10-12.11.2024	
NAUT 400G CARREFOUR CLASSIC	3.59	30.10-12.11.2024	
MAZARE VERDE 400G CARREFOUR CLASSIC	3.89	30.10-12.11.2024	
Felii de soia în crustă de fulgi de porumb, Carrefour Classic 210 g	9.45	30.10-12.11.2024	
FASOLE BATUTA 250G CARREFOUR CLASSIC	5.89	30.10-12.11.2024	
HUMUS CU ARDEI COPTI 250G CARREFOUR CLASSIC	9.99	30.10-12.11.2024	
BAUTURA DIN COCOS 1L ALPRO	13.29	30.10-12.11.2024	
Cartofi roșii spălați Carrefour la Piață 5 kg, per pungă	17.99	30.10-12.11.2024	
Usturoi violet Carrefour la Piață 225 g, per buc.	5.49	30.10-12.11.2024	
PUI GRILL CARREFOUR LA PIATA PR 100G	1.25	30.10-12.11.2024	
Cotlet de porc, fără os, feliat Carrefour la Piață 400 g, per caserolă	11.99	30.10-12.11.2024	
LAPTE 1.5%GRASIME 1.4L CARREFOUR CLASSIC	7.49	30.10-12.11.2024	
AMESTEC BRANZA RASA PASTE 150G CARREFOUR	9.05	30.10-12.11.2024	
TELEMEA LAPTE CAPRA 200G CARREFOUR CLASSIC	9.65	30.10-12.11.2024	
CASCAVAL DALIA DR 400G CARREFOUR CLASSIC	15.5	30.10-12.11.2024	
SALATA A LA RUSSE 250G CARREFOUR	9.09	30.10-12.11.2024	
SANDWICH SNITEL PUI 170G CARREFOUR BON	9.15	30.10-12.11.2024	
Pulpe de pui dezosate, la grătar, Carrefour Classic 210 g	14.9	30.10-12.11.2024	
File de hering afumat Carrefour Classic 150 g	12.5	30.10-12.11.2024	
BACON MIC DEJUN 100G CARREFOUR CLASSIC	9.49	30.10-12.11.2024	
MUSCHI TIGANESC 300G CARREFOUR	17.9	30.10-12.11.2024	
AMESTEC LEGUME CU BROCCOLI 450G CARREFOUR CLASSIC	4.15	30.10-12.11.2024	
CARTOFI PAI 1KG CARREFOUR CLASSIC	8.89	30.10-12.11.2024	
HERING MARINAT CU LEGUME CARREFOUR CLASSIC 500G	8.25	30.10-12.11.2024	
SMANTANA 25%GRASIME 375G CARREFOUR EXTRA	8.39	30.10-12.11.2024	
GEM CAISE 370G CARREFOUR CLASSIC	7.39	30.10-12.11.2024	
CEREALE CACAO SI VITAM 500G CARREFOUR CLASSIC	7.89	30.10-12.11.2024	
BISCUITI PETIT BEURRE 400G CARREFOUR	10.39	30.10-12.11.2024	
Biscuiți cu ciocolată și lapte Carrefour Classic 140 g	5.29	30.10-12.11.2024	
BISCUITI POPULARI 900G CARREFOUR CLASSIC	7.89	30.10-12.11.2024	
ZAHAR BRUN 1KG CARREFOUR	7.99	30.10-12.11.2024	
FAINA ALBA 650 1KG CARREFOUR CLASSIC	1.99	30.10-12.11.2024	
MIEZ DE NUCA 250G CARREFOUR CLASSIC	13.49	30.10-12.11.2024	
FISTIC COAJA COPT, CU SARE 250G CARREFORU CLASSIC	14.99	30.10-12.11.2024	
OREZ BOB ROTUND 1KG CARREFOUR CLASSIC	6.49	30.10-12.11.2024	
OREZ BOB LUNG BASMATI 500G CARREFOUR	7.99	30.10-12.11.2024	
SOS ROSII CU BUSUIOC 420G CARREFOUR CLASSIC	5.99	30.10-12.11.2024	
PASTA TOMATE 24% 720G CARREFOUR CLASSIC	7.99	30.10-12.11.2024	
TON BUCATI IN ULEI MASLINE 160G CARREFOUR CLASSIC	9.99	30.10-12.11.2024	
CAFEA SOLUBILA DECAFEINIZAT 100G CARREFOUR EXTRA	11.49	30.10-12.11.2024	
CAJU COPT SARE 150G CARREFOUR CLASSIC	8.99	30.10-12.11.2024	
Prosop monorolă Carrefour Essential 100 m, 2 straturi, per pachet	13.9	30.10-12.11.2024	
PROSOP HARTIE 3STRATURI 2ROLE CARREFOUR	9.25	30.10-12.11.2024	
Batiste nazale Simpl Choice 10 buc., 2 straturi, per pachet	4.05	30.10-12.11.2024	
Servețele cutie Carrefour Essential 3 straturi, 100 buc., per pachet	5.46	30.10-12.11.2024	
Cremă pentru față/corp Carrefour Soft 250 ml	8.79	30.10-12.11.2024	
Dischete demachiante Carrefour Soft Bio 70 buc., per pachet	3.9	30.10-12.11.2024	

TAKIS QUESO VOLCANO 90G	3.99	30.10-12.11.2024	
TAKIS FUEGO 90G	3.99	30.10-12.11.2024	
TAKIS DRAGON SWEET CHILI 90G	3.99	30.10-12.11.2024	
CHIPS PICANT 100G LORENZ	5.75	30.10-12.11.2024	
CHIPS SARE 100G LORENZ	5.75	30.10-12.11.2024	
CHIPS PAPRIKA TUB 100G LORENZ	5.75	30.10-12.11.2024	
FISTIC COPT BEST 170G	14.75	30.10-12.11.2024	
AMESTEC NUCI SUPER EXT 300G SH	16.95	30.10-12.11.2024	
CRACKERS CU ULEI MASLINE 250G	4.69	30.10-12.11.2024	
GRISINE MILANEZE TRADITI 125G VI	6.25	30.10-12.11.2024	
GRISINE ULEI MASLINE AROMA PIZZA 125G VI	6.25	30.10-12.11.2024	
GRISI ULEI MASLINE AROMA USTUROI 125G VI	6.25	30.10-12.11.2024	
CAJU PRAJ SARE 140G ELMAS	10.45	30.10-12.11.2024	
MIGDALE COAPTE SARE ELMAS 140G	13.45	30.10-12.11.2024	
CAFEA BOABE TREND COLLEC.1KG JULIUS MEINL	44.95	30.10-12.11.2024	
CROISSANT GIG CACAO 160G ELMAS	2.49	30.10-12.11.2024	
CROISSANT GIG CAPSUNE 160G ELMAS	2.49	30.10-12.11.2024	
BUMBU ORIGINAL VOL 40% 0.35L	67.9	30.10-12.11.2024	
J&B RARE 0.7L + 2 PAHARE	64.5	30.10-12.11.2024	AL 2 LEA LA -50%, PRET VANZARE 1 BUC 64.5 LEI, PRET VANZARE 2 BUC 96.75 LEI, PRET VANZARE 1 BUC REIESIT 48.38 LEI
PACHET JAGER 0.7L	76.5	30.10-12.11.2024	AL 2 LEA LA -70%, PRET VANZARE 1 BUC 76.5 LEI, PRET VANZARE 2 BUC 99.45 LEI, PRET VANZARE 1 BUC REIESIT 49.73 LEI
BACARDI RUM SPICED 0.7L 35%	61.5	30.10-12.11.2024	AL 2 LEA LA -50%, PRET VANZARE 1 BUC 61.5 LEI, PRET VANZARE 2 BUC 92.25 LEI, PRET VANZARE 1 BUC REIESIT 46.13 LEI
LONDON DRY GIN 0.7L 40% WEMBL	48.5	30.10-12.11.2024	AL 2 LEA LA -50%, PRET VANZARE 1 BUC 48.5 LEI, PRET VANZARE 2 BUC 72.75 LEI, PRET VANZARE 1 BUC REIESIT 36.38 LEI
VIN DOMENILE SAMBURESTI 0.75L CHARDONNAY SEC	31.8	30.10-12.11.2024	3 LA PRET DE 2, PRET VANZARE 1 BUC 31.80 LEI, PRET VANZARE 3 BUC 63.60 LEI, PRET VANZARE 1 BUC REIESIT 21.20 LEI
VIN DOMENILE SAMBURESTI 0.75L ROZE	31.8	30.10-12.11.2024	
VIN BUDUREASCA FUME DS 0.75L	29.7	30.10-12.11.2024	3 LA PRET DE 2, PRET VANZARE 1 BUC 29.7 LEI, PRET VANZARE 3 BUC 59.40 LEI, PRET VANZARE 1 BUC REIESIT 19.80 LEI
VIN BUDUREASCA FET NEAGRA 0.75L	29.7	30.10-12.11.2024	
VIN MUSCAT DRY FATA CULCATA 0.75L	21.9	30.10-12.11.2024	6 LA PRET DE 4, PRET VANZARE 1 BUC 21.90 LEI, PRET VANZARE 6 BUC 87.60 LEI, PRET VANZARE 1 BUC REIESIT 14.60 LEI
VIN FETEASCA REGALA 0.75L SCHWABEN	19.5	30.10-12.11.2024	6 LA PRET DE 4, PRET VANZARE 1 BUC 19.5 LEI, PRET VANZARE 6 BUC 78 LEI, PRET VANZARE 1 BUC REIESIT 13 LEI
ESPECIAL 0.7L 40% HAVANA CLUB.	77.9	30.10-12.11.2024	AL 2 LEA LA -50%, PRET VANZARE 1 BUC 77.90 LEI, PRET VANZARE 2 BUC 116.85 LEI, PRET VANZARE 1 BUC REIESIT 58.43 LEI
ESPECIAL 0.7L 37.5% HAVANA CLUB	77.9	30.10-12.11.2024	
VIN CAII DE LA LETEA ALIGOTE - SEC	34.4	30.10-12.11.2024	4 LA PRET DE 3, PRET VANZARE 1 BUC 34.40 LEI, PRET VANZARE 4 BUC 103.20 LEI, PRET VANZARE 1 BUC REIESIT 25.80 LEI
VIN CAII DE LA LETEA ROSE - SEC	34.4	30.10-12.11.2024	
GEL DUS DEEP SEA 1000 OLD SPICE	29.9	30.10-12.11.2024	
GEL DUS NIGHTPANTHER 1000 OLD SP	29.9	30.10-12.11.2024	
GEL DUS WOLFTHORN 1000 OLD SPICE	29.9	30.10-12.11.2024	
PASTA DINTI 75ML AKTIV LACALUT	16.9	30.10-12.11.2024	AL 2 LEA LA -50%, PRET VANZARE 1 BUC 16.90 LEI, PRET VANZARE 2 BUC 25.35 LEI, PRET VANZARE 1 BUC REIESIT 12.68 LEI
PASTA DINTI 75ML AKTIV HERB LACALUT	16.9	30.10-12.11.2024	
DEO MEN EXTRA FRESH 150ML DOVE	19.5	30.10-12.11.2024	AL 2 LEA LA -50%, PRET VANZARE 1 BUC 19.5 LEI, PRET VANZARE 2 BUC 29.25 LEI, PRET VANZARE 1 BUC REIESIT 14.63 LEI
DEO MEN CLEAN COMFORT 150ML DOVE	19.5	30.10-12.11.2024	
SPR MEN SPORT 48H 150ML DOVE	19.5	30.10-12.11.2024	
ROLL ON CUCUMBER 50ML DOVE	24.5	30.10-12.11.2024	
ROLL ON MEN CARE CL COMF 50ML DOVE	24.5	30.10-12.11.2024	
ROLL ON 0% ALU ORIGINAL 50ML DOVE	24.5	30.10-12.11.2024	
ROLL ON PASSION FRUIT 50ML DOVE	24.5	30.10-12.11.2024	
ROLL ON INVISIBLE DRY 50ML DOVE	24.5	30.10-12.11.2024	AL 2 LEA LA -60%, PRET VANZARE 1 BUC 24.50 LEI, PRET VANZARE 2 BUC 34.30 LEI, PRET VANZARE 1 BUC REIESIT 17.15 LEI
ROLL ON MEN CARE EX FRE 50ML DOVE	24.5	30.10-12.11.2024	
ROLL ON COCONUT 50ML DOVE	24.5	30.10-12.11.2024	
ROLL ON ORIGINAL 50ML DOVE	24.5	30.10-12.11.2024	
ROLL ON MEN CARE INVISI DRY 50ML DOVE	24.5	30.10-12.11.2024	
DEO W SILKY SMOOTH 150ML NIVEA	17.5	30.10-12.11.2024	
DEO W FRESH ROSE 150ML NIVEA	17.5	30.10-12.11.2024	
DEO W B&W ULTIM IMPACT 150ML NIVEA	17.5	30.10-12.11.2024	
DEO W FRESH BLOSSOM 150ML NIVEA	17.5	30.10-12.11.2024	
DEO W FRESH CITRUS 150ML NIVEA	17.5	30.10-12.11.2024	
DEO W FRESH NAT.150ML NIVEA	17.5	30.10-12.11.2024	
DEO W INVIS B&W FRESH 150ML NIVEA	17.5	30.10-12.11.2024	
DEO W DRY FRESH 150ML NIVEA	17.5	30.10-12.11.2024	
DEO SPRAY QUICK DRY 150ML NIVEA	17.5	30.10-12.11.2024	
DEO SP SUM HAPPINE 150ML NIVEA	17.5	30.10-12.11.2024	2 LA PRET DE 1, PRET VANZARE 1 BUC 17.50 LEI, PRET VANZARE 2 BUC 17.50 LEI, PRET VANZARE 1 BUC REIESIT 8.75 LEI
DEO SP FRESH SENSATION W 150ML NIVEA	17.5	30.10-12.11.2024	
DEO W FRESH COMFORT 150ML NIVEA	17.5	30.10-12.11.2024	
DEO W SPR.PROTECT&CARE150ML NIVEA	17.5	30.10-12.11.2024	
DEO W ORIGINAL CARE 150ML NIVEA	17.5	30.10-12.11.2024	
DEO SPR FR DELIGHT 150ML NIVEA	17.5	30.10-12.11.2024	
DEO W INV CI BI&WH 150ML NIVEA	17.5	30.10-12.11.2024	
DEO SOFT&SMOOTH 150ML NIVEA	17.5	30.10-12.11.2024	
DEO SP FLORAL LOVE 150ML NIVEA	17.5	30.10-12.11.2024	
DEO SP EX FEELING 150ML NIVEA	17.5	30.10-12.11.2024	
FILTRU MAXTRA PRO PURE	24.9	30.10-12.11.2024	
PESTE PANE AURIU 450G FROSTA	19.9	30.10-12.11.2024	2 LA PRET DE 1, PRET VANZARE 1 BUC 19.90 LEI, PRET VANZARE 2 BUC 19.90 LEI, PRET VANZARE REIESIT 9.95 LEI
LURPAK SARAT CASEROL 78% GRASIME 200G	17.9	30.10-12.11.2024	

LURPAK LIGHT ULEI MASUNE 200G	17.9	30.10.12.11.2024	
AMESTEC TARTINABIL LIGHT SARAT 200G LURPACK	17.9	30.10.12.11.2024	
LURPAK NESARAT 78%GRASIME 200G LURPACK	17.9	30.10.12.11.2024	
LURPAK LIGHT NESARAT 200G	17.9	30.10.12.11.2024	
BAUTURA OVAZ NEINDULCITA 750ML ALPRO	14.9	30.10.12.11.2024	2 LA PRET DE 1, PRET VANZARE 1 BUC 14.90 LEI, PRET VANZARE 2 BUC 14.90 LEI, PRET VANZARE 1 BUC REIESIT 7.45 LEI
BAUTURA MIGDALE NEINDULCITA 750ML ALPRO	14.9	30.10.12.11.2024	
CASC.ROTUND NATUR200G HOCHLAND	13.9	30.10.12.11.2024	3 LA PRET DE 2, PRET VANZARE 1 BUC 13.90 LEI, PRET VANZARE 3 BUC 27.80 LEI, PRET VANZARE 1 BUC REIESIT 9.27 LEI
CASCAVAL AFUMAT DESENVIS 330G DELACO	19.99	30.10.12.11.2024	3 LA PRET DE 2, PRET VANZARE 1 BUC 19.99 LEI, PRET VANZARE 3 BUC 39.98 LEI, PRET VANZARE 1 BUC REIESIT 13.33 LEI
CASCAVAL DESENVIS 350G DELACO	19.99	30.10.12.11.2024	
GOGOASA DOTS HALLOWEEN 67G	3.79	30.10.05.11.2024	
PULPE PUI INFERIOARE BRAVIS PER 100G	1.59	30.10.05.11.2024	
SALATA CU PASTE SI PUI 200G PAPAARUDE	9.99	30.10.05.11.2024	
HUMMUS PASTA NAUT NATURAL 200G RIBELLA	6.49	30.10.05.11.2024	
GULAS CU CARNE 350G MAESTRO	21.9	30.10.05.11.2024	
OREZ BOB LUNG SARMALE 1KG DERONI	6.8	30.10.05.11.2024	
SPAGHETTI INTEGRALI N5 500G BARILLA	6.79	30.10.05.11.2024	
ARAHIDE COAJA ROSIE PRAJITE&SARATE 300G MOGYI	6.79	30.10.05.11.2024	
ARAHIDE PRAJ&SAR 300G MOGYI	6.79	30.10.05.11.2024	
ARAHIDE PRAJ&NESARATE 300G MOGYI	6.79	30.10.05.11.2024	
SEMINTE ALBE COAPTE AROMATIZATE 135G ALKA	7.99	30.10.05.11.2024	
BERE BERGENBIER STICLA 0.33 L	3.99	30.10.05.11.2024	AL 2 LEA LA -30%, PRET VANZARE 1 BUC 3.99 LEI, PRET VANZARE 2 BUC 6.78 LEI, PRET VANZARE 1 BUC REIESIT 3.39 LEI
BERE KOZEL 0.66	7.49	30.10.05.11.2024	AL 2 LEA LA -40%, PRET VANZARE 1 BUC 7.49 LEI, PRET VANZARE 2 BUC 11.98 LEI, PRET VANZARE 1 BUC REIESIT 5.99 LEI
BERE GOLDEN BRAU 2.5 L PET	9.9	30.10.05.11.2024	
SAMPON W DERMIA X PRO HYDRATE 300ML H&S	28.85	30.10.12.11.2024	
CREMA MAINI Q10 100ML NIVEA	13.45	30.10.12.11.2024	
PASTA DINTI COLGATE MAX WHITE PURPLE 75ML	18.89	30.10.12.11.2024	
APARATE RAS SENSITIVE BIC 3 4BUC, PER PACHET	11.79	30.10.12.11.2024	
BETISOARE BEBELUSI 50B CARREFOUR MY BABY	3.95	30.10.12.11.2024	
PROSOP HARTIE 2STRATURU 2ROLE CARREFOUR	3.59	30.10.12.11.2024	
HARTIE IGIENICA ALBA 2STRATURU 24ROLE CARREFOUR	25.52	30.10.12.11.2024	
JOHNNIE WALKER REDLABEL 0.7L 40% NAKED	83.5	30.10.12.11.2024	AL 2 LEA LA -50%, PRET VANZARE 1 BUC 83.5 LEI, PRET VANZARE 2 BUC 125.25 LEI, PRET VANZARE 1 BUC REIESIT 62.63 LEI
APEROL 11% 0.7L	77.5	30.10.12.11.2024	AL 2 LEA LA -50%, PRET VANZARE 1 BUC 77.50 LEI, PRET VANZARE 2 BUC 116.25 LEI, PRET VANZARE 1 BUC REIESIT 58.13 LEI
APA GURA TOTAL CARE 500ML LISTERINE	24.5	30.10.12.11.2024	
APA GURA COOL MINT 250ML COLGATE	12.89	30.10.12.11.2024	
APA GURA COOL MINT 500ML LISTERINE	21.9	30.10.12.11.2024	
SPRAY CRYSTAL GLOW 200ML LOVI	21.5	30.10.12.11.2024	
GEL DUS ESSEN FRESH CARE 250ML DOVE	19	30.10.12.11.2024	AL 2 LEA LA -40%, PRET VANZARE 1 BUC 19 LEI, PRET VANZARE 2 BUC 30.4 LEI, PRET VANZARE 1 BUC REIESIT 15.2 LEI
GEL DUS ESSEN PAMPER 250ML DOVE	19	30.10.12.11.2024	
REZERVA SAPUN LICHID RENEWING 500ML DOVE	25.5	30.10.12.11.2024	
REZERVA SAPUN LICHID COCOS 500ML DOVE	25.5	30.10.12.11.2024	
REZERVA SAPUN LICHID FL.LOTUS 500ML DOVE	25.5	30.10.12.11.2024	
SAPUN LICHID REZERVA SHEA BUTTER DOVE 500ML	25.5	30.10.12.11.2024	
REZERVA SAPUN LICHID CARE&PROT 500ML DOVE	25.5	30.10.12.11.2024	AL 2 LEA LA -70%, PRET VANZARE 1 BUC 25.5 LEI, PRET VANZARE 2 BUC 33.15 LEI, PRET VANZARE 1 BUC REIESIT 16.58 LEI
SAPUN LICHID ORIGIN.REZ ERVA 500ML DOVE	25.5	30.10.12.11.2024	
SAPUN LICHID.SILK REZERVA 500ML DOVE	25.5	30.10.12.11.2024	
REZERVA SAPUN LICHID 500ML FR TOUCH DOVE	25.5	30.10.12.11.2024	
DEO CUCUMBER 150ML DOVE	19.5	30.10.12.11.2024	
DEO SPRAY PASSION FRUIT 150ML DOVE	19.5	30.10.12.11.2024	
DEO W POMEGRANATE 150ML DOVE	19.5	30.10.12.11.2024	AL 2 LEA LA -50%, PRET VANZARE 1 BUC 19.5 LEI, PRET VANZARE 2 BUC 29.25 LEI, PRET VANZARE 1 BUC REIESIT 14.63 LEI
DEO W POWDER SOFT 150 ML DOVE	19.5	30.10.12.11.2024	
DEO SPRAY APPLE 150ML 48H DOVE	19.5	30.10.12.11.2024	
DEO SPRAY 150ML DOVE	19.5	30.10.12.11.2024	
DEO SPRAY DEEP SPORT NIVEA 150ML	18.5	30.10.12.11.2024	
DEO M INVIS POW BL&WH 150ML NIVEA	18.5	30.10.12.11.2024	
DEO M PROTECT&CARE 150ML NIVEA	18.5	30.10.12.11.2024	
DEO M DEEP ESPRESSO 150ML NIVEA	18.5	30.10.12.11.2024	
DEO M INVIS B&W FRESH 150ML NIVEA	18.5	30.10.12.11.2024	
DEO M FRESH KICK 150ML NIVEA	18.5	30.10.12.11.2024	
DEO M DEEP 150ML NIVEA	18.5	30.10.12.11.2024	
DEO M SLV PROT 150ML NIVEA	18.5	30.10.12.11.2024	2 LA PRET DE 1, PRET VANZARE 1 BUC 18.5 LEI, PRET VANZARE 2 BUC 18.5 LEI, PRET VANZARE 1 BUC REIESIT 9.25 LEI
DEO SPRAY M DEEP BEAT 150ML NIVEA	18.5	30.10.12.11.2024	
DEO SP ULTR CHARGE 150ML NIVEA	18.5	30.10.12.11.2024	
DEO SP ULTRA FRESH 150ML NIVEA	18.5	30.10.12.11.2024	
DEO M B&W ULTIM IMPACT 150ML NIVEA	18.5	30.10.12.11.2024	
DEO SP FRESH SENSATION M 150ML NIVEA	18.5	30.10.12.11.2024	
DEO M ACTIVE ENERGY 150ML NIVEA	18.5	30.10.12.11.2024	
PREZERV REAL FEEL 10BUC DUREX	58	30.10.12.11.2024	